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ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ

περίοδος Β - Τιμή Φύλλου Δρχ 30 
Ετος 42ο - Αριθμ. Φύλλου 12616

Π ATP IX ΠΕΜΠΤΗ 25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ’88
γραφεία: Θεσσαλονίκης 2 ■ τ.θ 1163 
τυπογραφεία: Λάππα 7, Μασταμπάς

ΤΗΛ
Δίευθύνσεως 
Τηλεφ. Κέντρο 
(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως

258.161
258.079
258.082
282.625

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΔΕΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΘΗΚΕ ΤΟ ΠΤΩΜΑ

Οι δύο Γάλλοι τουρίστες που 
βρήκαν το πτώμα της Βέσελ 
στο σπή λαιο των Καμαρών.

·ί
Αστυνομικοί μέσα στην χαράδρα όπου βρέθηκε το πτώμα της Βέσελ. Στη φωτογραφία σημειώνε­

ται η πορεία που σύμφωνα με τα στοιχεία της αυτοψίας ακολούθησε μετά την πτώση το σώμα της του- 
ρίστριας

Ιατροδικαστής: Απο πτώση 
ο θάνατος της Βέσελ 

ΣΗΜΑ ΣΤΗΝ ΙΝΤΕΡΠΟΛ-ΣΗΜΕΡΑ Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ
0 θάνατος της Βέσελ ε­

πήλθε απο την πτώση της στο 
σημείο αυτό. Αυτό ήταν το 
συμπέρασμα στο οποίο κατέ­
ληξε μετά την επίσκεμη του 
στο φαράγγι Καμαρών και την 
πρώτη αυτομία στον χώρο ό­
που βρέθηκε το πτώμα ο Ια­
τροδικαστής κ. Μαν. 
Φραγκούλης.

0 κ. Φραγκούλης παράλ­
ληλα διαπίστωσε ίχνη παρά­
συρσης κλαδών στην μια 
πλευρά της χαράδρας, στοι­
χείο που όπως ανέφερε είναι 
ενδεικτικό για το τι ακριβώς 
συνέβη στην Δυτικογερμανίδα 
τουρίστρια. ο ιατροδικαστής α­
κόμη ανέφερε ότι δεν υπάρχει 
καμ ία αμφιβολία ότι το πτώ­
μα ανήκει στην Βέσελ προσθέ- 
τωντας ότι απομένει η εξέταση 
της οδοντοστοιχίας της για να 
κλείσει και τυπικά το θέμα της 
αναγνώρισης. Το συμπέρασμα 
ότι πρόκειται για την Βέσελ ο 
κ. Φραγκούλης δήλωσε στηρί- 
χθηκε στην εξέταση του σώμα­
τος (κατανομή-μαλλιά) καθώς 
επίσης και στα ρούχα. Ωστόσο 
αναπάντητο παραμένει το ε­
ρώτημα αν η Βέσελ έπεσε στην 
προσπάθεια της να ανέβει 
στην χαράδρα ή αν κάποιος,

την έσπρωξε. 0 κ. Φραγκούλης 
πάντως επεσήμανε ότι η θέση 
του πτώματος είναι κλασική 
περίπτωση πτώσης απο ύμος.

Ετσι πρόσθεσε εξηγούνται 
και τα κατάγματα στο κεφάλι 
στο χέρι και πόδι που έφερε το 
πτώμα.

ΣΤΗΝ ΧΑΡΑΔΡΑ 
ΠΑΡΕΜΕΙΝΕ 
ΤΟ ΠΤΩΜΑ

Στον χώρο που βρέθηκε ό­
πως είναι ήδη γνωστό απο δύο 
νεαρούς Γάλλους τουρίστες το 
πτώμα της Βέσελ πήγαν χθές 
το πρωί ο αντεισαγγελέας Η­
ρακλείου κ. καρπέτας ο ιατρο­
δικαστής κ. Φραγκούλης και ο 
Διοικητής του Τμήματος Ασφα­
λείας κ Λιανέρης.

0 Αντεισαγγελέας κ. καρ­
πέτας που ασχολείται με την υ­
πόθεση έδωσε εντολή να μην 
μετακινηθεί το πτώμα, ενώ με 
επείγον τέλεξ που στάλθηκε 
χθές ενημερώθηκε τόσο η Γερ­
μανική πρεσβεία όσο και η ΐν- 
τερπόλ. Απο τις Γερμανικές 
αρχές η απάντηση των οποίων 
αναμένεται σήμερα ζητήθηκε 
να παραστούν με ΐατροδικα- 
στή-τεχνικό σύμβουλο στην 
νεκρομία-νεκροτομή. Μέχρι 
τότε το πτώμα της Βέσελ θα

παραμείνει στο σημείο όπου 
βρέθηκε.

ΑΠΕΓΝΩΣΜΕΝΗ
. ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ 
ΓΙΑ ΝΑ ΚΡΑΤΗΘΕΙ

Απο την αυτομία εξάλλου 
χθές των αστυνομικών στον 
χώρο αυτό εκφράστηκε η άπο- 
yn ότι η Βέσελ κατευθυνόμενη 
στην μεγάλη σπηλιά που υ­
πάρχει στο βάθος της χαρά­
δρας στο σημείο όπου 
φάνηκαν τα ίχνη παράσυρσης 
των κλαδών γλίστρησε με α­
ποτέλεσμα να πέσει απο ύμος 
50-60 μέτρων. Ενδεικτικό στοι­
χείο ότι η Βέσελ έκανε προ­
σπάθεια να κρατηθεί και να 
αποφύγει την πτώση είναι το 
γεγονός ότι στην αγκαλιά του 
πτώματος βρέθηκε ξεριζωμέ­
νος θάμνος που ωστόσο δεν 
μπόρεσε να κρατήσει στην 
ζωή την άτυχη τουρίστρια.

πρέπει ακόμα να σημειωθεί ότι 
η χαράδρα μετά απο το σημείο 
που πιθανότατα έπεσε η Βέσελ 
γίνεται απότομη και δύσβατη, 
ενώ αντίθετα μέχρι το σημείο 
αυτό η διάβαση είναι εύκολη.

Αρμόδιος ωστόσο αξιωμα­
τικός της αστυνομίας δήλωσε 
χθές στην «π» πως αν υπάρξει 
στοιχείο που να οδηγήσει στην 
άπομη ότι πρόκειται για έγκλη­
μα πρώτος ύποπτος θα θεωρη­
θεί ο συνοδός της Βέσελ 
Πήτερ χάμελ.

Γ. ΛΑΓ.

(Υστερόγραφο)

Πριν από μερικές μέρες είχα 
γράμει κάποιες εμπειρίες μου με 
το τηλέφωνο μου και τις επιπλο­
κές που προκαλούνται όταν επι­
χειρήσω να τηλεφωνήσω κάπου. 
Το κακό παραείναι κακό στην 
περίπτωση των υπεραστικών τη­
λεφωνημάτων. Συχνά, είναι αδύ­
νατο να πιάσει κανείς το 
νούμερο που επιλέγει με το 
καντράν.

Χθες, χρειάστηκε ξανά να θέ­
λω να τηλεμωνήσω κάπου στην 
Αθήνα. Από τις 11 το πρωί ως 
τις 1.30' το μεσημέρι, δεν το εί­
χα καταφέρει. Και αποφάσισα, 
να ζητήσω κάποιον υπεύθυνο 
στον ΟΤΕ και να διαμαρτυρηθώ 
γι’ αυτή την κατάσταση.

Πήρα έναν αριθμό, δήλωσα 
ποιός είμαι και είπα ότι ήθελα να 
διαμαρτυρηθώ. Με πολλή ευγέ­
νεια μούδωσαν ένα νούμερο και 
σχετικές πληροφορίες. Το πήρα. 
'Ακόυσα από την άλλη άκρη του 
σύρματος τη φωνή του αρμό­
διου, συστηθήκαμε, και είπα το 
πρόβλημα μου, υπογραμμίζοντας

το θυμό μου, γιατί ήταν αδύνατο 
να κάμω τη δουλειά μου.

Ο άνθρωπος με άκουσε με 
προσοχή, και με κατανόηση. 
Μου είπε πως το πρόβλημά δεν 
είναι μόνο δικό μου, αλλά γενι­
κό, και ότι έχει μάλιστα την πρό­
θεση ν’ απαντήσει ο ΟΤΕ στα 
όσα προ ημερών είχα γράμει.

Εξέφρασα την απορία μου: 
Πώς ύστερα από τόσα έργα, με 
τόση πολυχρόνια αναστάτωση 
στους δρόμους της πόλης, με 
την προσθήκη Κέντρων και την 
τοποθέτηση χιλιάδων τηλεφώ­
νων, η τηλεφωνική επικοινωνία 
αντί να βελτιωθεί, έφθασε σ’ αυ­
τό το χάλι.

Ο άνθρωπος από την άλλη ά­
κρη βρήκε λογική και δικαιολο­
γημένη την απορία. Μόνο που η 
απάντηση που μούδωσε δίδει το 
μέτρο μιας ανεκδιήγητης προ­
χειρότητας. Έγινε, λέεςκαι άλλο 
Κέντρο, έγινε εκτεταμένο δί­
χτυα, τοποθετήθηκαν 15 χιλιά­
δες νέα τηλέφωνα, αλλά... δεν

— Οι Αγγινέ και Σέρκο Α- 
γαμπατιάν κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
της αγαπημένης των εξαδέλφης 
Σανουή Παναγιωτάκη για το 
Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. 
Μηνά.

— Οι Βαρβάρα και Χάρης Α- 
γαμπατιάν κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
της αγαπημένης των εξαδέλφης 

Σανουή Παναγιωτάκη για το 
Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. 
Μηνά.

ΒΑΡΜΙΝ ΑΕΒΕ

- Αν θέλετε πραγματικά ί^άρμαρα επισκεφθείτε μας
- Στους χώρους παραγωγής μας θα βρείτε μεγά­

λη ποικιλία μορφών, χρωμάτων και ποιοτήτων με 
παραγωγικές προδιαγραφές εξαγωγής.

Η Εταιρεία μας εξάγει στην αγορά των Η.Π.Α.,· 
από το 1985.

— Αξία ανά τετραγωνικό μέτρο από 1.500 Δρχ.
— Εταιρεία: «ΒΑΡΜΙΝ ΑΕΒΕ»

5ον χλμ. Εθνικής Οδού Ρεθύμνου ■ Χανίων
(Γέφυρα Ζουρίδας)

Τηλ. (0831) 23152/29469 TLX 291282 OMM GR
TELEFAX (0831) 27909.

ΑΠΟΔΡΑΣΑΝ
Οι τρεις

Θεριάκηδες
μέσα απο τα
δικαστήρια

Νίκος Γ.θεριάκηςΦώτης Ευτ,Θεριάκης Φώτης Γ.θεριάκης

ΣΤΟΠΑΡΑ ΠΕΝΤΕ
Λίγα δευτερόλεπτα πριν α­

κούσουν την απόφαση του Ει­
σαγγελέα που διέταξε την 
προφυλάκισή τους οι τρεις Θε­
ριάκηδες κατηγορούμενοι για 
την επίθεση εναντίον του υπα- 
στυνόμου του τμήματος Ασφα­
λείας Κ. Σολδάτου, εξαφανίστη­
καν από το Δικαστικό κτίριο αφή­
νοντας άναυδους ανακριτή και 
εισαγγελέα.

Το περιστατικό συνέβη χθες 
το μεσημέρι λίγο μετά την απο­
λογία των τριών Θεριάκηδων 
στην ανακρίτρια κ. Λαμπράκη 
στην διάρκεια της οποίας οι ίδιοι 
αρνήθηκαν όλες τις κατηγορίες 
που τους είχαν απαγγελθεί και οι 
οποίες είναι:

Απόπειρα ανθρωποκτονίας, 
κατά συναυτουργία και υπό περι­
στάσεις που καθιστούν την πρά­
ξη ιδιαζόντως απεχθή, απρόκλη­
τη, επικίνδυνη σωματική βλάβη, 
παράνομη οπλοφορία και τέλος 
οπλοχρηστία κατά συρροή.

ΣΗΜΕΡΑ 
ΕΝΤΑΛΜΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΛΛΗΨΗ ΤΟΥΣ
Μετά την απρόσμενη αυτή 

εξέλιξη εναντίον των τριών Θε­
ριάκηδων Φώτη του Γ, Φώτη του 
Ευτ. και Νικόλαο του Γ. θα εκδο-

θεί ένταλμα σύλληψης τους προ- 
κειμένου να εφαρμοσθεί η 
απόφαση του Εισαγγελέα που 
διέτα ξ ε την προφυλάκισή τους 
μέχρι την εκδίκαση της υπόθε­
σης. Ανεξάρτητα πάντως από 
την σύλληψη ή όχι, οι τρεις Θε­
ριάκηδες δεν θα φυγοδικούν για 
πολύ αφού σύμφωνα με χθεσινές 
πληροφορίες θα επισπευθεί η εκ­
δίκαση της υπόθεσης.

ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΗ 
ΚΙΝΗΣΗ 

Η ΑΠΟΔΡΑΣΗ
Σύμφωνα με όλες τις ενδεί­

ξεις η κίνηση των τριών ήταν α­
πόλυτα σχεδιασμένη από πριν με 
στόχο να αποφύγουν την προφυ- 
λάκιση την οποία θα πρέπει να 
θεωρούσαν σίγουρη. Προτίμη­
σαν μάλιστα να αποδ ράσουν αν 
και δεν ήταν κρατούμενοι ως ε­
κείνη την στιγμή, πριν τους ανα­
κοινωθεί η απόφαση του Εισαγ­
γελέα αποφεύγοντας έτσι την 
στοιχειοθέτηση και άλλου αδική­
ματος γεγονός που θα έκανε δυ­
σκολότερη την θέση τους.

ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ 
ΕΙΧΑΝ ΠΑΡΕΙ 
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ 

ΓΙΑ Ν’ ΑΠΟΛΟΓΗΘΟΥΝ
Όπως είναι γνωστό οι τρεις

Θεριάκηδες μετά την δίωξη που 
ασκήθηκε σε βάρος τους από τον 
Αντεισαγγελέα κ. Χρ. Αρβανίτη 
έχουν πάρει δύο φορές προθε­
σμία για να απολογηθούν.

Υπενθυμίζεται, ότι η κ. Σολ­
δάτου, είχε αναγνωρίσει τους 
τρεις Θεριάκηδες, κατά την πα­
ρουσίαση τους στην Αστυνομική 
Διεύθυνση. Οι Θεριάκηδες την 
Κυριακή 24 Ιουλίου, τα ξημερώ­
ματα κατέβηκαν από ένα ημιφορ­
τηγό αυτοκίνητο, την ώρα που ο

με ξύλα τον κ. Σολδάτο, στα χέ­
ρια, τα πόδια, στην πλάτη, και 
στο κεφάλι. Χτύπησαν επίσης 
στα δάκτυλα του χεριού, και την 
κ. Σολδάτου, όταν αυτή προσπά­
θησε να βοηθήσει τον σύζυγό 
της. Τελικά, οι δράστες τράπη­
καν σε φυγή, όταν ο υπαστυνό- 
μος είπε στη σύζυγό του, να 
καλέσει βοήθεια. Την προηγού­
μενη Πέμπτη, η κ. Γεωργία Σολ­
δάτου αναγνώρισε τους 3 
δράστες, ανάμεσα σε 8 Θεριάκη­
δες που παραδόθηκαν στην Α-υπαστυνόμος και η σύζυγος του .

επέστρεφαν από το γαμήλιο στυνομική Διεύθυνση Ηρακλει-
γλέντι, και άρχισαν να κτυπούν ου.

Κατηγορηματική δήλωση Σκουλά

ΣΚΛΗΡΑ ΜΕΤΡΑ
ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΑΙΣΧΡΟΚΕΡΔΟΥΝ
ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ

ΜΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΝ ΕΧΕΙ ΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Ένας υποψήφιος 
για πολλές θέσεις

ΑΡΧΙΣΕ Η «ΚΟΥΡΣΑ» ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ
W υπομήφιοι για τις 980 

I I I θέσεις που έχουν προ- 
I II κηρυχθεί στο Πανεπι-

Λ στημιακό νοσοκομείο 
μπορούν να υποβά λουν, unoyn- 
φιότητα με διαφορετικές αιτήσεις 
σε διαφορετικές ειδικότητες πάν­
τα όμως στην ίδια κατηγορία και 
εφ’ όσον έχουν τα τυπικά προσόν­
τα που απαιτούνται.
y Αυτό ανακοινώθηκε χθες από 
την Γραμματεία του περιφερεια­
κού Γενικού Νοσοκομείου με την 
διευκρίνιση ότι η προτίμηση στις

ειδικότητες θα δηλώνεται με την 
σειρά υποβολής των αιτήσεων. 
| Όπως είναι ήδη γνωστό άρχι­
σε ο μαραθώνιος για χιλιάδες υ- 
πομήφιους που διεκδικούν θέση 
στο υπό λειτουργία Πανεπιστη­
μιακό Νοσοκομείο. Σύμφωνα με 
τις πιο αισιόδοξες προβλέμεις ο 
αριθμός των υπομηφίων προβλέ- 
πεται να ξεπεράσει τις 10.000 γε­
γονός που σημαίνει ότι η 
«αναμέτρηση» των υπομηφίων θα 
είναι σκληρή. Εντυπωσιακό είναι

το γεγονός ότι σύμφωνα με χθε­
σινές πληροφορίες αιτήσεις για 
npooAnyn καταθέτουν και unoyn- 
φιοι εκτός Κρήτης πολλοί δε από 
τους οποίους έχουν υποβάλει αί­
τηση και στο Πανεπιστημιακό 
Πατρών.

ΡΙΣΜΕΝΌΙ αριθμοί θέσε­
ων για διάφορες ειδικότη­
τες του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου που αφο­

ρούν τους πολύτεκνους και προ­
στατευόμενους του Νόμου 1648/ 
86 προκηρύχθηκαγμε απόφαση 
της Νομάρχου Ηρακλείου κ. Χα­
ράς Αθανασάκη Μιχαηλίδου.ΑΜΟΙΒΗ 50.000 ΔΡΧ.

Όποιος δώσει συγκεκριμένες πληροφορίες για το υπ’ α- 
ριθ. HO 9603 OPEL KADETT, χρώματος μπλε ■ σιελ. Απολέ- 
σθη στις 2-7-88 όταν ενοικιάστηκε σε αλλοδαπό τουρίστα από 
το Γραφείο Ενοικιάσεως Αυτοκινήτων ZORBAS, Λεωφ. 25ης 
Αύγουστου 84, τηλ. 224793, 226358.

ΙΟΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ

Σήμε· 
κυκλοφορ _ 
στο κέντρο

ΜΟΝΑ

ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ

ΠΟΛΛΟΙ ΜΙΛΑΝΕ ΓΙΑ ΝΤΟΠΙΑ ΚΡΕΑΤΑ...

ΕΜΕΙΣ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟ ΑΠΟΔΕΙΞΟΥΜΕ

ΖΩΗ

Στην βική μας πρότυπη μονάδα εκτρέφονται 20.000 
χοίροι το χρόνο.

Έχουμε το βικ6 μας σύγχρονο σφαγείο.

Η εκτροφή γίνεται με Bortc μας φυτικές ζωοτροφές.

Έχουμε το βικό μας εργοστάσιο κατασκευής αλλαντι­
κών που δουλεύει με προδιαγραφές EOK (GR IMP 27 EEC).

Οι κεντρικές εγκαταστάσεις μας που καταλαμβάνουν 300 
στρέμματα είναι έξω από το Ρέθυμνο και μπορείτε όποτε 
θέλετε να μας δείτε.

Είμαστε η μεγαλύτερη ΖΩΟΤΡΟΦΙΚΗ μονάδα του νησιού 
και μία από τις μεγαλύτερες της Ελλάδας.

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΣΤΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΜΑΣ 
ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΕΤΕ ΤΗΝ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ

ΚΟΝΔΥΛΑΚΗ 25 ΘΕΡΙΣΣΟΣ
(ΠΑΡΑΠΛΕΥΡΟΣ Β' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) - ΤΗΛ. 252180

9 Σε σχετική μάλιστα ανακοίνω­
ση του Συλλόγου Πολυτέκνων Γο- 
νέων του Νομού Ηρακλείου 
αναφέρεται:

1 Γνωρίζουμε στα μέλη του Συλ­
λόγου μας που έχουν από 5 παι­
διά και πάνω ότι με απόφαση της 
κας Νομάρχου προκηρύχθηκε έ­
νας αριθμός θέσεων για το Πανε­
πιστημιακό Νοσοκομείο που 
αφορούν τους προστατευόμενους 
του Νόμου 1648/86 μεταξύ των 
οποίων είναι πολύτεκνοι γονείς με 
5 παιδιά και πάνω, ή παιδιά των 
παραπάνω πολυτέκνων. Οι ενδια­
φερόμενοι για τις θέσεις αυτές θα 
πρέπει να υποβάλλουν ειδική αί­
τηση στην Δ/νση εργασίας Νο­
μαρχίας Ηρακλείου, Σμύρνης 26 
μέχρι 7-9-88.

w

| Σχετικά έντυπα και οδηγίες 8α 
πρέπει να ζητήσουν οι ενδιαφερό­
μενοι από την Δ/νση εργασίας.
Αιτήσεις που τυχόν έχουν υπο- 

βληδεί παλαιότερα στην Δ/νση 
εργασίας για τοποθέτηση σε θέ­
σεις με βάσει τον Νόμο 1648/86 
δεν θα ληφθούν υπ’ όμη για τις 
παρακάτω θέσεις του Πανεπιστη­
μιακού Νοσοκομείου.

ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ ΖΩΗ’

80 είδη ;. 
Αλλαντικά

251.628

Βι
 κε

 λαία-ν 
Βιβ<λ

 ιοθή/κ
 ην

«Η Κυβέρνηση είναι αποφασι­
σμένη να πατάξει με συγκεκρι­
μένα και σκληρά μέτρα τα 
φαινόμενα της αισχροκέρδ9ας 
και της εξαπάτησης αθώων του­
ριστών.»

Τη δήλωση αυτή έκανε ο α­
ναπληρωτής υπουργός Εθνικής 
Οικονομίας αρμόδιος για θέμα­
τα τουρισμού Νίκος Σκουλάς α­
μέσως μετά τη λήξη της 
συνεδρίασης του Διυπουργικού 
οργάνου πολιτικής Τουρισμού 

. (ΔΟΠΟΤ).
Στη συνεδρίαση πήραν μέρος ο Γενικός Γραμματέας του EOT 
Κώστας Σκούρας και οι γενικοί γραμματείς των Υπουργείων 
Δημόσιας Τάξης κ. Α.Πανταζής, Εμπορίου κ. Χ.Σταματόπουλος 
και Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. Α.Ρουσόπουλος, καθώς 
και υπηρεσιακοί παράγοντες.

Το ΔΟΠΟΤ αποφάσισε ομόφωνα να αναληφθεί νέα συν­
τονισμένη προσπάθεια για την παραδειγματική τιμωρία των σο­
βαρών περιπτώσεων παράβασης της Αγορανομικής νομοθεσίας 
και ιδιαίτερα των περιπτώσεων αισχροκέρδειας που τελευταία 
παρατηρείται με έξαρση σε βάρος των αλλοδαπών τουριστών.

Συγκεκριμένα, για τις περιπτώσεις των υπερβολικών κο­
μίστρων ταξί, το Υπουργείο Μεταφορών θα εκδόσει τις θεσμι­
κές διαταγές βάσει των οποίων επίσης θα υπάρχει 
παραδειγματική τιμωρία με αφαίρεση των πινακίδων και άλλες 
κυρώσεις.

Παράλληλα, θα χρησιμοποιηθεί η νόμιμη ευχέρεια ποινι­
κής δίωξης για υπερτιμολογήσεις των κομίστρων.

Όπως, τέλος, δήλωσε ο κ. Σκουλάς «στα μέτρα περιλαμ- 
I βάνονται το κλείσιμο νυκτερινών κέντρων και άλλων καταστη- 
I μάτων, καθώς επίσης και η δημοσίευση των ονομάτων των λίγων 
I ασυνείδητων που δυσφημίζουν τη χώρα μας και υπονομεύουν 
I το τουριστικό μας μέλλον».

Η παραπάνω απόφαση χαρακτηρίζεται ως θετικότατη, που 
I ωστόσο απομένει η πλήρης εφαρμογή της στην πράξη.

Η «Π» μόλις προχθές απο άλλη στήλη έκρουε τον κώδωνα 
I του κινδύνου επισημαίνοντας ότι παραλιακά ή τουριστικά μα- 
I γαζιά κλέβουν ασύστολα ντόπιους και ξένους.

λΩΡΕΑΝ
δεν το είχατε
φανταστεί».

* Με συμμετοχή στην κλήρωση 
του διαγωνισμού ΠΙΤΣΟΣ

I

■»«φοΑη vto pAJUMv 
πιςζΜΑ'*·'

Τώρα ήρβε η ώρα και να κερδίσετε, αν 
είσθε τυχερδς. ένα από τα τρία 
υπερδώρα που προσφέρει η ΠΓΠΟΧ 
Δείτε από κοντά όλη τη σειρά 
οικιακών συσκευών ΠΓΤΤΟΧμε τη 

I σφραγίδα της Γερμανικής τεχνολογίας 
I Ειτισκεφθείτε τα καταστήματα παν 
I συνεργατών της ΠΠΖΟΙπου έχουν την 
I αφίασα του διαγωνισμού και κερδίστε

ΑΦΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ Ο.Ε
ΚΑΡΤΕΡΟΥ 38, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ.: 285064.
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ΠΑΤΡΙΣ Πέμπτη 25 Αυγούοτου ΐθβθ

ΈΡΤί

4.40 Εκπαιδευτική
5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τέχνη και 

πολιτισμός
7.30 Διαφημιστής για 

κλάματα
8.00 Ντοκιμαντέρ
8.45 Τελετή παράδοσης 

Ολυμπιακής φλόγας
9.00 Ειδήσεις
9.30 Συνέχεια τελετής

11.05 Ελληνική ταινία 
(Χριστίνα)

12.00 Ειδήσεις
00.10 Ελληνική ταινία

5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30 Ντάστι
6.00 Ειδήσεις
6.15 Ενημέρωση αγροτών
6.45Δεν θα τα πάρεις

μαζί σου
7.15 Κύπρος
7.45 Συναυλία Πολ Γιανκ

Αριθμός 646

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ^
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

(με σκοπό τη διανομή)
Ο υπογεγραμμένος δικαστικός 

επιμελητής της περιφέρειας του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου ΓΕΩΡ­
ΓΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥ ΝΤΑΟΥΤΗΣ, κά­
τοικος Ηρακλείου Κρήτης στην 
οδό Παπαλεξάνδρου αριθμός 16, 
τηλ. 222.942

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ
Ότι την εικοστή πρώτη (21) του 

μηνός Σεπτεμβρίου του φτους χί­
λια εννιακόσια ογδόντα οκτώ 
(1988) ημέρα Τετάρτη και από τις 
12 το μεσημέρι μέχρι τις 2 η ώρα 
το απόγευμα της ίδιας ημέρας ε­
νώπιον της Συμβολαιογράφου Η­
ρακλείου κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ, που 
έχει οριστεί υπάλληλος του πλει- 
στηριασμού, σύμφωνα με την α­
πόφαση αριθμ. 569/1986 του 
Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου σε συνδυασμό και με την 
απόφαση αριθμ. 733/1987 του ί­
διου Δικαστηρίου, ή στο νόμιμο 
αναπληρωτή της σε περίπτωση 
κωλύματος της, στο Κοινοτικό

χρονολογία 2 ΜαΓου 1987 αγωγή 
(για διόρθωση της υπό τον αρίθ. 
μό 569/1986 οριστικής και τελεσί. 
δίκης αποφάσεως του 
Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρα. 
κλείου) της ενάγουσας - επισπεύ- 
δουσας που προαναφέρθηκε 
κατά τοι παραπάνω καθού - ενα- 
γομένου.
Ακριβή αντίγραφα των παραπά­

νω υπ’ αριθμ. 569/1986 Kat 
733/1987 αποφάσεων του Πολυ­
μελούς Πρωτοδικείου Ηρα. 
κλείου, κοινοποιήθηκαν στον 
εναγόμενο κ. Ιωάννη Χαλκιαδά- 
κη, κάτοικο Νέας Αλικαονασσού 
Ηρακλείου, όπως φαίνεται από 
τις εκθέσεις επιδόσεως αριθμ. 
2668/3-10-1986 και 2373/9-12-1987 
των Δικαστικών Επιμελητριών 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου κ. 
Ευαγγελίας Σπυριδάκη και κ. Μα­
ρίας Καζαντζάκη αντίστοιχα, 
προς γνώση του και για τις έννο- 
μες συνέπειες.
Στη συνέχεια συντάχθηκε από ε­
μένα τον ίδιο επί της εκτελέσε- 
ως δικαστικό επιμελητή Γεώργιο 
Στ. Νταούτη το υπό τόν αριθμό 
632/3 Ιουνίου 1988 Πρόγραμμα 
Δικαστικού Πλειστηριασμού Ακι-

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΑΠΟΨΕ ΤΟΥ

I ΧΟΡΟΘΕΑΤΡΟΥ

8.15 Σύγχρονος Ιπποκράτης
10.30 Οι δικηγόροι

του Λος 'Αντζελες

11.15 Αστέρια της τέχνης
12.00 Ειδήσεις
00.10 Αστέρια της τέχνης

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Τελευταία παράσταση δίνει α­
πόψε στο Κηποθέατρο Καζαν- 
τζάκη το «Χοροθέατρο Ναυσικά» 
του Ινστιτούτου Έρευνας και 
Προώθησης της Τέχνης του 
Χορού.

Το Χοροθέατρο θα παρουσιά­
σει τρεις ενότητες χορών που 
βασίζονται σε χορογραφίες των 
Σοφία Σμαήλου, Αιμ. Ντε Λινιέρ, 
Μαρκ, Μπόγκαερτς και σε μουσι­
κή Ιάννη Ξενάκη, Τακεμίτσου, 
Μπήλυ Κόντι, Αστορ Πιατσόλα 
και Βαγγέλη Παπαθανασίου.

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Θεία Λειτουργία

από τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου 
10.30 Ισως σας ενδιαφέρουν 
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Καλοκαίρι 88 
12.40 Κρητικά τραγούδια
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Διακοπή
8.30 Υπάρχει κι άλλη 

μουσική
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ |

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459

Η υπέροχη ταινία του ΝΙΚΗΤΑ ΜΙΧΑΛΚΟΦ πάνω στον έρω­
τα, το πάθος και τη ζωή.

«ΜΑΥΡΑ ΜΑΤΙΑ»
Με το ΜΑΡΤΣΕΛΟ ΜΑΣΤΡΟΓΙΑΝΝΗ (Α' βραφείο ηθοποιίας 
στο Φεστιβάλ Καννών) και την ΕΛΕΝΑ ΣΟΦΟΝΟΒΑ. Ενθου­
σίασε κοινό και κριτικούς στο Φεστιβάλ Καννών και τώρα 

γνωρίζει την παγκόσμια αποθέωση

«STUDIO»
«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΥΜΑ 

ΑΠΟ ΕΝΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟ ΔΟΛΟΦΟΝΟ»
Σκηνοθεσία: ΝΕΛ ΣΑΙΣΑΙΜΟΝΙ

Πρωτ. ΠΗΤΕΡ ΣΕΛΛΕΡΣ - ΑΛΕΚ ΓΚΙΝΕΣ - ΝΤΑΙΒΙΝΤ ΝΙΒΕΝ 
Η πολύκροτη ΜΑΥΡΗ ΚΩΜΩΔΙΑ συνδιάζει με τον πιο απο­

λαυστικό τρόπο το γέλιο και το μυστήριο 
Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

«ΓΟΥΟΛ ΣΤΡΗΤ»
ΜΑΙΚΛ ΝΤΑΓΚΛΑΣ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305

«ΣΤΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ ΛΕΜΕ ΝΑΙ»
Νεανική κωμωδία

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 ■ 3

«ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΕΞ:
με τον ΓΟΥΝΤΥ ΑΛΛΕΝ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390 

Το αριστούργημα του ΜΠΕΡΝΑΝΤΟ ΜΠΕΡΤΟΛΟΥΤΣΙ που σά­
ρωσε και τα 9 ΟΣΚΑΡ

«Ο ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ»
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

Σίγουρα το κιν/κο γεγονός της χρονιάς. Έναρξη βραδινής 
παράστασης 10.15 s

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

«ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 
ΜΕ ΤΟ ΔΑΚΤΥΛΟ ΣΤΗ ΣΚΑΝΔΑΛΗ»
Η νέα κινηματογραφική αποκάλυψη ο ηθοποιός 

ΤΙΜΟΘΥ ΝΤΑΛΤΟΝ
ενσαρκώνει τον ασυναγώνιστο ήρωα του ΠΑΝ ΦΛΕΜΙΝΓΚ. 
Τραγουδούν τα συγκροτήματα των Α-ΧΑ και ΠΡΗΝΤΕΝΤΕΡΣ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
«ΤΟ ΜΑΚΕΛΕΙΟ»

ΤΖΙΜ ΜΠΡΑΟΥΝ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΥΡΙΕΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ:

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΙΡΗΝΗ ΠΙΤΣΟΥΛΗ
Ετών 74

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 25 Αυγούστου και ώρα 11 π.μ., από 
την οικία μας Γάζι Μαλεβυζίου. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Σταύρος Πιτσούλης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Δήμητρα Πιτσούλη, Νικηφόρος και 
Γεωργία Πιτσούλη, Εμμανουήλ και Μαρία Πιτσούλη, Σταύ­
ρος και Ευτυχία Παγωμένου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, γιαγιά, αδελφή και θεία 

ΣΟΦΙΑ ΝΙΚ. ΜΙΧΕΛΙΝΑΚΗ
Ετών 90

κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 25 Αυγούστου και ώρα 4 μ.μ. (Οι­
κία Λαβυρίνθου 2). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Αντωνία Μιχελινάκη, Βασίλης και 
Δήμητρα Μιχελινάκη.
Τα εγγόνια: Νίκος, Σοφία, Ευαγγελία, Νίκος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Γιάννα Μ. Ανδρουλιδάκη

Πολιτ. Μηχανικός 
Θανάσης Γ. Καλατζής 

Πολιτ. Μηχανικός
αρραβωνιάστηκαν στις 20-8-88.

Επισκέψεις:
Η Οικογένεια Μάρκου Ανδρου- 

λιδάκη, θα δεχθεί συγχαρητη­
ρίους επισκέψεις στις 29 και 30 
Οκτωβρίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Ι.Ν. Πανόραμα, ευχαριστεί την κ. 
Ελένη χα Εμμ. Βασιλάκη - Ψα­
ρού, δια την ευγενή δωρεάν μιας 
ζυγής Δισκοπότηρα και μετά των 
καλυμμάτων αυτών, εις μνήμην 
του συζύγου της Εμμανουήλ Βα-
σιλάκη - Ψαρού.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο κ. Χατζηγεωργίου Μιχαήλ, 

ευχαριστεί το Σώμα Ελληνίδων 
Οδηγών και ιδιαιτέρως την έφο­
ρο Χρυσούλα Σφακιανάκη, που έ­
δωσε την ευκαιρία στην κόρη του 
Ροδούλα (Οδηγό) να πάρει μέρος 
σε κατασκήνωση και να φιλοξε­
νηθεί από Αυστριακή Οικογένεια.

Σας ευχαριστώ.

τον

α·

Η έκ9εση da μεταφερδεί 
Νοέμβρη στην Αυστραλία.

Από το Υπουργείο Γεωργίας 
νακοινώθηκε ότι:

βουλίου Παγκρητικής. και πολλοί 
Κρήτες.

1-2

Μην πετάς αναμμένα σπίρτα και τσιγάρα 
Μην ανάβεις φωτιά για κανένα λόγο

ΑΠΟ ΤΟ ΖΩΓΡΑΦΟ ΜΠΟΤΗ ΘΑΑΑΣΣΙΝΟ

Ένα «Κεφάλι Κρητικού» 
δώρο στον Μιχ. Δουκάκη 

ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΘΗΚΕ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΣΤΗ ΒΟΣΤΩΝΗ
Με την ευκαιρία του 30ου Συ­

νέδριου της Παγκρητικής Αμερι­
κής, που έγινε στη Βοστώνη από 
23 ■ 30 του περασμένου μήνα, ο 
συμπολίτης μας γνωστός ζωγρά ­
φος κ. Μπότης θαλασσινός εγ­
καινίασε έκθεση ζωγραφικής με
θέμα: Μάχη της Κρήτης». Την 
έκθεση εγκαινίασε η μητέρα του 
υπομηφίου Προέδρου Η.Π.Α. Κα 
Ευτέρπη Δουκάκη.

Ο Μπότης θαλασσινός, πα­
ρουσιάζει 16 μεγάλα του έργα 
από τη θρυλική Μάχη και ένα 
πορτραίτο του αξέχαστου λυράρη 
και τραγουδιστή Νίκου Ξυλούρη.

Επίσης στα εγκαίνια παραβρέ­
θηκε ο υπομήφιος Πρόεδρος κ. 
Μιχάλης Δουκάκης, στον οποίο 
ο Θαλασσινός του δώρησε ένα πί­
νακα παστέλ με απεικόνιση κεφά­
λι Κρητικού. Παραβρέδηκαν 
επίσης μέλη του Διοικητικού Συμ-

Μπροστά στον πίνακα του αλησμόνητου Νίκου Ξυλούρη, ο ζωγρά­
φος, η Αμερικανίδα ηθοποιός Λίντα και ο κ. Βασίλης Πλεύρης.

Κατάστημα της Κοινότητας Νέας 
Αλικαρνασσού Ηρακλείου Κρή­
της, το οποίο βρίσκεται στη Λε­
ωφόρο Ικάρου αριθμ. 66, που 
έχει οριστεί τόπος διΰέργειας 
του εν λόγω πλειστηριασμού, με 
επίσπευση της από τους συγκυ- 
ρίους εν προκειμένω ΕΛΕΝΗΣ 
συζύγου ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΕΦΑΝ1 - 
ΔΗ, το γένος ΙΩΑΝΝΗ και ΜΑ­
ΡΙΑΣ ΣΟΥΣΟΥΓΚΕΛΗ, κατοίκου 
Χανιών στην οδό Δαιδάλου α- 
ριθμ. 16, θα εκτεθεί σε δημόσιο 
δικαστικό πλειστηριασμό, με 
σκοπό τη διανομή, σύμφωνα με 
τις οριστικές αποφάσεις αριθμ. 
569/1986 και 733/1987 του Πολυ­
μελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου, που προαναφέρθηκαν, το 
εξής επίκοινο ακίνητο, το οποίο 
είναι ένα οικόπεδο (χωριστή και 
ανεξάρτητη ιδιοκτησία), εκτάσε- 
ως εκατόν τριάντα ενός τετρα­
γωνικών μέτρων και σαράντα 
πέντε εκατοστών (131,45τ.μ.), εν­
τός του οποίου υπάρχει μια ισό­
γεια (παλαιά) οικοδομή · οικία, 
που αποτελείται από μια σαλο- 
τραπεζαρία, ένα υπνοδωμάτιο, 
ένα λουτροκαμπινέ, μια κουζίνα 
και ένα διάδρομο εσωτερικό κα­
θώς επίσης και ένα διάδρομο ε­
ξωτερικό, καταλαμβάνει δε η 
κατοικία αυτή χώρο εκτάσεως ε­
βδομήντα τετραγωνικών μέτρων

νήτου, με σκοπό τη διανομή, το 
οποίο κοινοποιήθηκε νόμιμα και 
εμπρόθεσμα όπου ο Νόμος 
ορίζει.

Σύμφωνα με το Πρόγραμμα 
Πλειστηριασμού Ακινήτου αυτό 
είχε οριστεί να γίνει ο πλειστη- 
ριασμός του επίδικου και επίκοι- 
νου εν προκειμένου ακινήτου 
στις δεκατρείς (13) Ιουλίου 1988 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 12 έως 
2μμ. της ίδιας ημέρας, ενώπιον 
της Συμβολαιογράφου που προ- 
αναφέρθηκε, ως υπαλλήλου του 
πλειστηριασμού, με τους όρους 
που αναφέρονται σ’ αυτό.
Ο πλειστηριασμός όμως αυτός 

τελικά δεν διενεργήθηκε για νό­
μιμους λόγους, δηλαδή επειδή 
εκ παραδρομής δεν τηρήθηκε η 
προθεσμία του άρθρου 999 πα- 
ράγρ. 3 του Κώδ. Πολ. Δικονο­
μίας, όσον αφορά τη δημοσίευση 
του εν λόγω προγράμματος στην 
εφημερίδα πριν από 15 ημέρες. 
Ακολούθως η παραπάνω Συμβο­
λαιογράφος κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΑ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ, ως 
επί του πλειστηριασμού υπάλλη­
λος, μου παρέδωσε την υπό τον 
αριθμό πρωτοκ. 208 και υπό χρο­
νολογία 14 Ιουλίου 1988 έγγρα-

f

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται ουμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Σταυρακάκης Ανδρέας του 
Χαριλάου και της Κων/τίνας το 
γένος Κανελλάκη που γεννήθη­
κε στη Θεσ/κη και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Τσικνάκη 
Ευαγγελία του Ευθυμίου και της 
Αλεξάνδρας το γένος Μπιτσακά- 
κη που γεννήθηκε στο Πετροκε- 
φάλι Καινούργιου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο, πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει
στην Αγ. Ειρήνη στα Σπήλιά.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Μαύρα μάτια
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Πρόσκληση σε γεύμα από ένα υ­
ποψήφιο δολοφόνο
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Γουόλ στρητ 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τα πάντα γύρω από το σεξ 
«ΑΙΓΛΗ»
Στα κορίτσια λέμε ναι 
«ΑΜΟΡΕ»
Ο τελευταίος αυτοκράτορας
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Τζέημς Μποντ πράκτωρ 007 με 
το δάκτυλο στη σκανδάλη
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Το μακελειό
«ΟΡΦΕΑΣ»
Κυρίες για προσωπικές υπη­
ρεσίες

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ολο το 24ωρο: 

Χανιωτάκης, (Καμαράκι)
Από 08.00-24.00:

Πριμηκήρη, πλ. Δημαρχείου
Από 08.00-22.00:

Αναγνωστοπούλου, Έβανς
Από 08.00-20.30:

Τσαγκαράκης, Λ. Ικάρου 27 
Καρκανάκη, Θερίσσου

Βενιζέλειο

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Αγ. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Μπαλολάκης Εμμ. 62 Μαρτύρων 
Σταυρουλάκης Δημ. Λ. Ικάρου 1 
Χειμωνίτης Παρ. Παπαναστασίου 
Μωραΐτης Παν. Ν. Αλικαρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Μεσσαριτάκης-Κολυβάκης 62
Μαρτύρων 170
Χαλκιαδάκης Ν. Παπαναστασίου 
73

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Κατριαδάκης Μιχ. Ευαγγελί­
στριας 43

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ο Μιχ. Δουκάκης, κρατάει τον πίνακα, δώρο του Μπότη Θαλασσινού. Στη φωτογραφία μας από δε­
ξιά (πίσω): Βύρων Ιερωνυμιδης, ΝώνταςΛαγκωνάκης, πατήρ Χατζηδάκης, (εμπρός) Μπότης Θαλασ- 

σινός, Μιχ. Δουκάκης και Κώστας Τραβαγιάκης.

να Πλατάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 9 π.μ. στο Μητροπ. Μαό του 
Αγ. Μηνά, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στη μνήμη του λα­
τρευτού μας συζύγου, πατέρα, 
παιδιού, αδελφού και θείου

ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ Γ. ΠΛΑΤΑΚΗ
Καλούμε όσους τον αγάπησαν 
και τον θυμούνται, να τιμήσουν 
τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Αλεξάνδρα Πλατάκη. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Κατερί-

Οι γονείς: Ελευθερία Πλατάκη, Καλλιόπη Κοντάκη.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Νινέτα Πλατάκη, Μαρία και Νίκος 
Σπυριδάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Αγάπης του Αν 
Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Αυ­

γούστου και ώρα 8.30' π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Μηνά Επισκοπής Πεδιά- 

Α δος 40θήμερο μνημόσυνο για τηι» 
ανάπαυση της ψυχής του προ­
σφιλούς μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Ελένη 
Μαράκη.

Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ειρήνη Στιβακτάκη, Ειρήνη Στιβα- 
κτάκη, Καλλιόπη χα Ανδρεαδάκη, Γιάννης και Χαρούλα Βι- 
τσαξάκη, Μανώλης και Ερασμία Ξειδιανάκη, Άννα χα 
Μανωλακάκη.
Τα εγγόνια - τα ανήψια - οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία του χωριού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Αυγούστου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας, 

ί αδελφής, γιαγιάς και θείας
ΑΡΓΥΡΩΣ ΛΙΑΠΗ ■ ΤΖΙΚΑ

I Παρακαλούμε συγγενείς και φί- 
1 λους όπως παραστούν.

Ο σύζυγος: Παναγιώτης Λιάπης.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Φώτης 

Κουμουλάς, Κων/νος και Ευγενία Λιάπη, Δημήτριος και Γε­
ωργία Λιάπη, Νικόλαος και Φιλία Λιάπη.
Τα αδέλφια: Πολύκαρπος και Μαρία Τζίκα, Μαρία και Νίκος 
Χριστοφοράκης, Ιωάννης και Πελαγία Τζίκα, Αργυρώ χα X.

Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός Νεκροταφείου.

ΟΤΑΝ ΕΙΣΑΙ ΣΤΟ ΔΑΣΟΣ

ΝΕΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΦΑΓΗ 
ΑΜΝΟΕΡΙΦΙΩΝ

Με σχέδιο που υπέγραψε ο υ­
φυπουργός Γεωργίας κ. Δ. Κεφα- 
λίδης θεσπίζονται νέες διατάξεις 
που εκσυγχρονίζουν το νομικό 
καθεστός που ρυθμίζει τη σφα­
γή, τον έλεγχο και τη σφράγιση 
των αμνών και των εριφίων γάλα­
κτος που προορίζονται για 
εμπορία.

Με το νέο Π.Δ. επιβάλλονται η 
υποχρεωτική σφαγή των αμνών 
και των εριφίων γάλακτος σε ε­
λεγχόμενα από τις κρατικές Κτη­
νιατρικές Υπηρεσίες σφαγεία και 
στέγαστρα σφαγής, ο κρεοσκο- 
πικός ελεγχος και η σφράγιση 
τους με σφραγίδες καταλληλό­
τητας και κατηγορίας.

Με τις νέες ρυθμίσεις διασφα­
λίζεται ο καταναλωτής ως προς 
την υγιεινή και ποιότητα του κρέ­
ατος, ενισχύεται η βιωσιμότητα 
των υφισταμένων σφαγείων και 
προστατεύεται το περιβάλλον 
από τη ρύπανση.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ
ΑΓ. ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ

ΚΑΤΣΑΜΠΑ
Παρασκευή 26 Αυγούστου

7 μ.μ. Μέγας Εσπερινός. 
Σάββατο 27 Αυγούστου

7 π.μ. Όρθρος και η Θεία Λει­
τουργία, χοροστατούντος του 
Σεβασμ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ.κ. Τιμοθέου.

Ηράκλειο 23 Αυγούστου
Το Εκκλησ. Συμβούλιο 

Χρυσοπηγής

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαβ­
βάτου, στο Ιατρείο του, Λ. Κα­
λοκαιρινού 176 ( Ανωθεν 
Σούπερ Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
_______ Οικίας: 225960_______

(70τ.μ.) περίπου, δυτικά δε της 
κατοικίας αυτής υπάρχει μια αυ­
λή. Η σαλοτραπεζαρία είναι πε- 
τρόκτιστη, το υπνοδωμάτιο είναι 
τουβλόκτιστο έχουν δε τα δύο (2) 
δωμάτια αυτά σκεπή από αυλα­
κωτά φύλλα αμιαντοτσιμέντου 
(ΕΛΛΕΝΙΤ), τα δε άλλα κτίσματα 
- συστατικά δηλαδή°λουτροκαμ-
πινές η κουζίνα και ο εσωτερικός 
διάδρομος, είναι τσιμεντοπλινθό- 
κτιστα με σκεπή από μπετόν αρ­
μέ, γενομένης μνείας ότι η 
κατοικία αυτή δεν έχει κολώνες. 
Η αυλή που προαναφέρθηκε εί­

ναι περιστοιχισμένη, έχει δε η 
κατοικία αυτή ηλεκτρική και υ­
δραυλική εγκατάσταση. Το ακί­
νητο που προαναφέρθηκε 
βρίσκεται εντός των ορίων της 
Κοινότητας Νέας Αλικαρνασσού 
Ηρακλείου και ειδικώτερα στην 
οδό Αρτεμησίας αριθμ. 41, επί 
της οποίας βρίσκεται και η πρό­
σοψη της εν λόγω κατοικίας, της 
κτηματικής περιφέρειας της Κοι­
νότητας Νέας Αλικαρνασσού Η­
ρακλείου, της περιφέρειας του 
Ειρηνοδικείου και Υποθηκοφυλα­
κείου Ηρακλείου, συνορεύει δε 
το ακίνητο αυτό γύρω - γύρω: 
ΒΟΡΕΙΑ σε πλευρά μήκους 23,90 
γραμμ. μέτρων με ιδιοκτησία 
Πλούταρχου Καρακωνσταντή, 
ΝΟΤΙΑ σε πλευρά μήκους 23,90 
γραμ. μέτρων με ιδιοκτησία Εμ­
μανουήλ Λαντζουράκη, ΑΝΑΤΟ­
ΛΙΚΑ σε πλευρά μήκους - 
προσόψεως 5,50 γραμ. μέτρων 
με την οδό Αρτεμησίας αριθμ. 41 
και ΔΥΤΙΚΑ σε πλευρά μήκους 
5,50 γραμ. μέτρων με ιδιοκτησία 
Κρυστάλλης Κωνσταντινίδου. Το 
εν λόγω ακίνητο μετά των εις αυ­
τό κτισμάτων, συστατικών κ.λ.π 
όπως είναι σήμερα και αφού ελή- 
φθη υπόψη η θέση η έκταση και 
η τωρινή του κατάσταση, εκτιμή- 
θηκε στο ποσό των δύο εκατομ­
μυρίων οκτακοσίων χιλιάδων 
δραχμών (2.800.000).
Το παραπάνω ακίνητο, που εκ- ' 

πλειστηριάζεται, περιγράφηκε

Φη παραγγελία για συνέχιση του 
(Δικαστικού) αυτού πλειστηρια- 
σμού του ακινήτου που προανα­
φέρθηκε.
Σύμφωνα με την παραγγελία αυ­
τή μου δόθηκε η εντολή να ενερ­
γήσω τα δέοντα για τη συνέχιση 
του πλειστηριασμού προβαίνον- 
τας στην σύνταξη και έκδοση του 
σχετικού επαναληπτικού Προ­
γράμματος Δικαστικού Πλειστη- 
ριασμού Ακινήτου και γενικά 
όλες τις πράξεις και διατυπώσεις 
που προβλέπονται από το Νόμο, 
με σκοπό να διανεμηθεί το εκ- 
πλειστηρίασμα μεταξύ των συγ­
κυριών, που προαναφέρθηκαν, 
ανάλογα με το ποσοστό συγκυ­
ριότητας του καθενός δηλαδή 
κατά τα 3/4 στην Ελένη σύζυγο 
Νικολάου Στεφανίδη, κάτοικο 
Χανιών και κατά το 1/4 στον Ιω­
άννη Χαλκιαδάκη του Νικολάου, 
κάτοικο Νέας Αλικαρνασσού Η­
ρακλείου. Γίνεται μνεία ότι το α­
κίνητο αυτό περιήλθε στην 
κυριότητα των διαδίκων (εναγού- 
σης - εναγομένων) ως εξής: 
α) Εις μεν την ενάγουσα Ελένη 

σύζυγο Νικολάου Στεφανίδη το 
γένος Ιωάννου και Μαρίας Σου- 
σουγκέλη, κάτοικο Χανιών Κρή­
της στην οδό Δαιδάλου αριθμ. 16 
κατά τα 3/4 εξ αδιαιρέτου δυνά­
μει του με αριθμό 9413/23-1-1986 
Δηλωτικού Αποδοχής κληρονο­

μιάς της Συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου κ. Ευαγγελίας Πρατικάκη,

και εκτιμήθηκε (αρθρ. 484 παρ. 2 
Κ. Πολ. Δικ.) όπως φαίνεται από 
την έκθεση περιγραφής και εκτι- 
μήσεως ακινήτου αριθμ. 627/26 
Μαίου 1988 εμένα του ίδιου δικα­
στικού επιμελητού του Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου Γεωργίου Στ. 
Νταούτη, σε εκτέλεση της με α­
ριθμό πρωτοκ. 197 και χρονολο­
γία 26 Απριλίου 1988 έγγραφης 
παραγγελίας της Συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙ­
ΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΣΤΑΥΡΑΚΑ- 
ΚΗ, η οποία έχει οριστεί υπάλλη­
λος του πλειστηριασμού σύμφω­
να με την απόφαση αριθμ. 
569/1986 του Πολυμελούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου που προα­
ναφέρθηκε, η οποία (απόφαση) 
εκδόθηκε με βάση την με αριθμό 
πρωτοκ. 60 και χρονολογία 
20-1-1986 αγωγή διανομής της ε- 
ναγούσης Ελένης συζ. Νικολάου 
Στεφανίδη το γένος Ιωάννη και 
Μαρίας Σουσουγκέλη κατοίκου 
Χανίων Κρήτης στην οδό Δαιδά­
λου αριθμ. 16, που είναι άλλωστε 
και η τωρινή επισπεύδουσα, ΚΑ­
ΤΑ του εναγομένου Ιωάννου Χαλ­
κιαδάκη του Νικολάου και της 
Χρυσής, οικοδόμου, κατοίκου Νέ­
ας Αλικαρνασσού Ηρακλείου 
στην οδό Αρτεμησίας αριθμ. 41, 
σε συνδυασμό και με την με αριθ­
μό πρωτοκ. 733/1987 οριστική α­
πόφαση του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου, η ο­
ποία απόφαση βκδόθηκε με βάση 
την με αριθμό πρωτοκ. 404 και

το οποίο μεταγράφηκε νόμιμα 
στα βιβλία μεταγραφών τουΛπο- 
θηκοφυλακείου Ηρακλείου Κρή­
της στον τόμο 2228 με αύξοντα 
αριθμό μεταγραφής 202.619
Εις δε τον εναγόμενο Ιωάννη 

Χαλκιαδάκη του Νικολάου και 
της Χρυσής, οικοδόμο, κάτοικο 
Νέας Αλικαρνασσού Ηρακλείου 
κατά το 1/4 εξ αδιαιρέτου, ως εξ 
αδιαθέτου κληρονόμο της συζύ­
γου του Μαρίας το γένος Ευαγ­
γέλου και Πάτρας Φράκτου, που 
πέθανε στο Ηράκλειο στις 
20-10-1984.
Γίνεται μνεία ότι, όπως προκύ­

πτει από το υπό τον αριθμό πρω­
τοκ. 2067/10-5-1988 Πιστοποιη­
τικό του Γραμματέως του Πρωτο­
δικείου Ηρακλείου κ. Γεωργίου 
Μύρων. Κτιστάκη ο παραπάνω 
κληρονόμος Ιωάννης Χαλκιαδά- 
κης του Νικολάου και της Χρυ­
σής, οικοδόμος, κάτοικος Νέας 
Αλικαρνασσού Ηρακλείου Κρή­
της δεν έχει αποποιηθεί μέχρι 
και την ημερομηνία έκδοσής του, 
το ποσοστό (1/4 εξ αδιαιρέτου) 
της κληρονομιάς που περιήλθε σ’ 
αυτόν. Το πιστοποιητικό αυτό με- 
ταγράφηκε στο Υποθηκοφυλα­
κείο Ηρακλείου Κρήτης στις 
20-5-1988 στον τόμο 2434 με αύ­
ξοντα αριθμό μεταγραφής 
212.905
Στο επίκοινο ακίνητο που προα­
ναφέρθηκε, προπεριγράφηκε και 
εκτιμήθηκε δεν υπάρχουν εγγε­
γραμμένα βάρη, όπως προκύπτει 
από το έγγραφο (ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙ­
ΚΟ ΒΑΡΩΝ) αριθμ. 2980/2-6-1988 
της κ. Υποθηκοφύλακας Ηρα­
κλείου, το περιεχόμενο δε του 
εγγράφου αυτού είναι ακριβώς 
(επί λέξει) το εξής: ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ΥΠΟΘΗΚΟΦΥ­
ΛΑΚΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ , Αριθμ. 
2980. Η υποθηκοφύλακας Ηρα­
κλείου, πιστοποιεί ότι: Από έρευ­
να που κάναμε στα βιβλία των

συνέχεια στη σελ. 5

4.
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Στις υπηρεσίες του ΕΟΜΜΕΧ 
η Γεν. Γραμματέας κ. Ε.Λεωνίδη

Διήμερη επίσκεψη στην 
Κρήτη (22-23 Αυγούστου) πραγ­
ματοποίησε η Γενικός Διευθυν­
τής του Ε.Ο.Μ.Μ.Ε.Χ κ. Εύα 
Λεωνίδη με σκοπό την συνεργα­
σία της με τις υπηρεσίες του Ορ­
γανισμού στην Κρήτη καθώς και 
με τρίτους φορείς για την προώ­
θηση συγκεκριμένων προγραμ­
μάτων υπέρ των βιοτεχνών τα 
οποία τώρα ξεκινούν ή είναι σε 
εξέλιξη. Συγκεκριμένα είχε συ­
νεργασία με την περιφερειακή υ­
πηρεσία Κρήτης και τα παρα­
ρτήματα Ηρακλείου και Ρεθύ- 
μνου με θέμα την βελτίωση της 
αποτελεσματικότητας τους στα 
πλαίσια υλοποίησης των κοινοτι­
κών και εθνικών προγραμμάτων 
υπέρ των Μ.Μ.Ε που υλοποιεί ο 
Ε.Ο.Μ.Μ.Ε.Χ. Κατά την παραμο­
νή της στην Κρήτη η κ. Λεωνίδη 
επισκέφθηκε το Κέντρο Ανάπτυ­
ξης Μ.Μ.Ε και την Εταιρία Ανά­
πτυξης ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου, τις 
κτιριακές εγκαταστάσεις όπου 
θα στεγαστεί το Χειροτεχνικό 
Κέντρο Ρεθύμνου και το Εκθετή­
ριο Συν/κών Χειροτεχνικών 
Προϊόντων στο Ρέθυμνο. Επίσης 
επισκέφθηκε μεμονομένες χειρο­
τεχνικές επιχειρήσεις αντιπρο­
σωπευτικές στο είδος τους.

Μια απο τις ενδιαφέρουσες 
επισκέψεις της Γεν.Διευθυντή 
του Ε.Ο.Μ.Μ.Ε.Χ ήταν αυτή στο

Θ’ ΑΡΧΙΣΟΥΝ ΣΤΙΣ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Στη Λευκωσία οι συνομιλίες 
Βασιλείου ■ Ντενκτάς

*

Η Γενική Γραμματεία του ΕΟΜΜΕΧ με κλιμάκιο του οργανισμού
στον Ζαρό.
Ζαρό στο Κέντρο Λαϊκής Επιμόρ­
φωσης συνοδευόμενη απο στε­
λέχη του Ε.Ο.Μ.Μ.Ε.Χ και τον 
υπεύθυνο προγραμμάτων λαϊκής 
επιμόρφωσης στην περιοχή 
κ.Κώστα Σταυρακάκη. Παρουσία 
και των τοπικών φορέων (Κοινό­
τητες Ζαρού, Νιβρίτου, πολιτ/κού 
συλλόγου Ζαρού) έγιναν εκτιμή­
σεις για τα προγράμματα λαϊκής 
επιμόρφωσης που υλοποιούνται 
επί αρκετό χρόνο στο Ζαρό και 
που έχουν σαν στόχο την Κοινο- 
νοικονομική ανάπτυξη της περιο­
χής. Το κλιμάκιο ήλθε σε επαφή 
με τους εκπαιδευτές και επιμορ- 
φωνόμενους στις τεχνικές Κερα-

Από το μικρότερο self service στα 
πιο σύγχρονα sourer markets 
ΣΙΓΟΥΡΕΨΤΕ ΤΗΝ ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΑΣ ΜΕ 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ MERCHANDISING

MIRCO MARKETING ACTION

ΕΡΕΥΝΟΥΜΕ ■ ΑΝΑΛΥΟΥΜΕ ■ ΠΡΟΤΕΙ­
ΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ ΤΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ

ΜΙΑ ΑΜΦΙΠΛΕΥΡΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ:
0821/ 52.955 και 01/ 8042.335

BELL HORSE
ΑΒΕΡΩΦ 6 ■ ΑΝΔΡΟΓΕΩ 8

ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΩΣ 
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ

Ολα από 500 - 3.000
ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΚΟΝΤΟΜΑΝΙΚΑ, 
ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ ΜΑΚΡΥΜΑΝΙΚΑ, 
ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ ΤΖΗΝ, 

ΣΟΡΤΣ
ΒΕΡΜΟΥΔΕΣ
ΦΟΥΤΕΡ
ΒΑΜΒΑΚΕΡΑ
ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ
ΜΑ ΠΩ

από 1.500 ■ 3.000
από 2.000 ■ 3.000
από 1.500 - 3.000

1.000
από 1.000

1.500
2.500

από 500 - 2.500
1.000

μικής, Ξυλογλυπτικής, Καλαθο­
πλεκτικής, που φαίνεται να έ­
χουν τις προοπτικές για ανάπτυ­
ξη επιχειρηματικών πρωτοβου­
λιών μελλοντικά. Αποφασίστηκε 
να προχωρήσει δεύτερο στάδιο 
εκπαίδευσης απο πρόγραμμα 
του ΕΟΜΜΕΧ σε συνεργασία με 
την Ν Ε Λ Ε καθώς και η εκπόνη­
ση των αναγκαίων μελετών σκο­
πιμότητας ίδρυσης συνεταιριστι­
κών παραγωγικών μονάδων κα­
τά κλάδο.

Τέλος δόθηκε η διαβεβαίω­
ση ότι εκτός απο την πολύπλευ­
ρη βοήθεια της Κοινότητας 
Ζαρού και των άλλων φορέων, ο 
Ε.Ο.Μ.Μ.Ε.Χ σ’ αυτή τη φάση θα 
βοηθήσει οικονομικά αυτές τις 
προσπάθειες μέσα απο Εθνικά 
και Κοινοτικά Προγράμματα για 
την δημιουργία ευνοϊκού κλίμα­
τος για την επιτυχημένη επιχει­
ρηματική πορεία τους.

Αρχισε στις 13.30' πρόγευμα 
που παρέθεσε ο Γεν Γραμματέας 
των Ην. Εθνών κ. Γκουεγιάρ στο 
«Μέγαρο των Εθνών» στον Πρό­
εδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας 
κ. Βασιλείου και τον εκπρόσωπο 
των Τουρκοκυπρίων Ραούφ 
Ντενκτάς.

Τη στιγμή της εισόδου στο Μέ­
γαρο των Εθνών και ύστερα από 
σχετικό αίτημα δημοσιογράφων ο 
κ.. Βασιλείου έκανε την παρακά­
τω δήλωση:

«Πάμε σ’ αυτή τη συνάντηση με 
όλη την καλή θέληση μας και ελ­
πίζουμε ότι θα αποτελέσει μιαν 
αρχή καρποφόρων και επιτυχών 
διαπραγματεύσεων για όλους 
μας».

Στο πρόγευμα που παρέθεσε ο 
κ. Γκουεγιάρ στους κ. Βασιλείου 
και Ντενκτάς συμμετέχουν και ο 
κ. Μαράκ Γκουλντίνγκ αναπληρω­
τής Γεν. Γραμματέας αρμόδιος 
για τις ειδικές πολιτικές υποθέ-

Ο Δήμαρχος Μαλίων χθες στο Δικαστήριο με τον κ. Μουσαμά και Δικηγόρους

σεις, καθώς και ο κ. Οσκαρ Ka- I 
μιλιάν, ειδικός εκπρόσωπος του I 
Γεν. Γραμματέα στην Κύπρο.

Στη διάρκεια του προγεύματος 
συμφωνήθηκε ότι:

Στις 15 Σεπτεμβρίου θα αρχί­
σουν στο ξενοδοχείο Λήδρα Πάλ- 
λας της Λευκωσίας οι συνομιλίες 
του Προέδρου της Κυπριακής Δη­
μοκρατίας κ. Βασιλείου και του 
Τουρκοκύπριου ηγέτη κ. 
Ντενκτάς.

Οι δυο πλευρές θα έχουν μετα­
ξύ τους συχνές επαφές αρχίζοντας 
με μια συνάντηση που θα γίνει 
στις 16 Σεπτεμβρίου στην κατοι­
κία του Ειδικού Απεσταλμένου 
του Γεν. Γραμματέα στη 
Λευκωσία.

Μετά τον πρώτο γύρο των δια­
πραγματεύσεων οι δυο πλευρές 
θα ενημερώσουν στη Νέα Υόρκη 
τον Γεν. Γραμματέα του ΟΗΕ για 
την πορεία των συνομιλιών σ’ αυ­
τή τη φάση.

Τα τηλέφωνα

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

147,615 153,702
77,821 81,030
22,928 23,873

247,981 258,207
92,317
68,942
10,499 
20,258 
11,068 
22,674
21,224

96,124
71,785 
10,932 
21,094
11,525 
23,609 
22,099

Συνέχεια από τη σελ. 1 
υπάρχουν οι ανάλογες γραμμές 
εξόδου για υπεραστικά τηλεφω­
νήματα. Λειτουργούν μεν τα 
Κέντρα και το δίχτυο, λειτουρ­
γούν τα τηλέφωνα, αλλά δεν υ­
πάρχουν τα ανάλογα 
μηχανήματα που δα δώσουν ε­
πάρκεια στις εξόδους. Στα υπε­
ραστικά δηλαδή!

Δεν ξέρω πως να την αντιλαμ­
βάνονται οι άλλοι αυτή την κα­
τάσταση, αλλά σε μένα 
τουλάχιστον δυμίξει έντονα εκεί­
νους τους αρχαίους κατοίκους 
των Αβδύρων που έκτισαν πρώ­
τα καλλιμάρμαρο υδραγωγείο, κι 
ύστερα αναρωτήδηκαν από πού 
δα φέρουν νερό για να πιούν. 
Δεν είχαν βρει πηγή.

Είναι η ίδια περίπτωση. Στην 
ανεπάρκεια των υπεραστικών ε­
ξόδων προστέδηκε ο όγκος λει­
τουργίας των 15 χιλιάδων νέων 
τηλεφώνων τώρα και δυο χρό- 

I νια. Και μας αφήνουν να παίζου­
με με τα νεύρα μας, ενώ συχνά

διακυβεϋονται σοβαρές υποδέ­
σεις, δίχως νάχουν εξασφαλίσει 
την άνετη υπεραστική επικοινω­
νία. Μα είναι πρακτική αυτή; Τα 
μηχανήματα, λέει, μπορεί νάρ- 
8ουν ως το χειμώνα! Ώσπου 
νάρδουν, αν έρδουν, δάχουν πε­
ράσει τρία χρόνια ταλαιπωρίας 
του κοινού. Θα μπορούσαν πριν, 
ή και παράλληλα προς την επέ­
κταση του δικτύου, νάχουν εξα­
σφαλίσει τη λειτουργία των 
τηλεφώνων που τοποδετούσαν.

Απ’ ό,τι μαδαίνω και σε άλλες 
πόλεις της Ελλάδας το ίδιο συμ­
βαίνει. Ο Οργανισμός έχει υπο­
χρέωση να προωδήσει τα 
σχετικά μηχανήματα για την άνε­
τη επικοινωνία των συνδρομη­
τών του.

ΣΙ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

25 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΪΑΤΜΙΣΕΙΣ ■σοκοροκηι

Από τη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
τώρα στη Βιομηχανική Περιοχή 
(Οδός I, τηλ.’ 224.600

Αναβολή στην «μάχη» 
Μαλίων ■ Μουσαμά

Αναβλήθηκε για την ερχόμενη 
Δευτέρα στις 10 π.μ. η εκδίκαση 
στο Πρωτοδικείο Ηρακλείου, της 
αίτησης ασφαλιστικών μέτρων 
που κατέθεσε ο Δήμος Μαλίων 
κατά της Εταιρίας «Μουσαμάς 
Α.Ε.» με την οποία ζητά την ανα­
στολή της ισχύος της οικοδομι­
κής άδειας που έχει χορηγηθεί 
στην Εταιρία για την ανέγερση 
ξενοδοχείου στην θέση «Αγ. 
Βαρβάρα» στα Μάλια.

Η αναβολή της εκδίκασης έγι­
νε λόγω κωλύματος του Αντει­
σαγγελέα κ. Νίκου Καρπέτα που 
έχει αναλάβει την υπόθεση.

Αξίζει πάντως να αναφερθεί 
ότι και οι δυο πλευρές παρουσιά­
στηκαν «πάνοπλες» χθες στο 
Πρωτοδικείο Ηρακλείου για να υ- 

περασπισθούν, η μεν Κοινότητα 
ότι παράνομα δόθηκε η άδεια α­
νέγερσης του ξενοδοχείου σε 
αρχαιολογική περιοχή όταν μά­
λιστα στην ίδια περιοχή είχε α- 

I πορριφθεί η αίτηση για

εγκατάσταση σταθμού βιολογι­
κού καθαρισμού η δε εταιρία ότι

είναι καθ’ όλα νόμιμη και ότι η οι­
κοδομική άδεια εκδόθηκε σύμ­
φωνα με το νόμο.

Στον αγώνα του Δήμου Μα-

λίων συμπαρατάχθηκαν και οι 

Κοινότητες Λιμ. Χερσονήσου, 
Χερσονήσου και Μοχού καθώς ε­
πίσης και η Ένωση =ενοδόχων 
Ανατολικού Νομού Ηράκλειου.

Γ. Χατζιδάκης.

Μηχα νο γραφηθε ίτε
ΤΩΡΑ 

Πληρώστε σε 10 μη'. ες

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ

Αναχώρηση από Ηράκλειο Κυριακή 
4.9.88 επιστροφή Σάββατο 10.9

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 22

ΤΗΛ : 224.7δα - 241.240

ΠΡΟΗΓΜΕΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

SECURITY

ΑΝΤΙΚΛΕΠΤΙΚΑ 
ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Ν. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 14 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΠΟΡΤΑ 

ΤΗΛ. 081 - 220.561

ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ ΕΦΗ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

Μετεκπαιδευθείσα στο Πανε­
πιστήμιο της ΣΟΡΒΟΝΝΗΣ 
στο ΠΑΡΙΣΙ, στη διδασκαλία 
της Γαλλικής γλώσσας με 
VIDEO και COMPUTERS.
Θα συνεργαστώ με το Φρον­
τιστήριο Ξένων Γλωσσών:

ΜΥΡΤΑΚΗ ΒΑΓΓΕΛΗ
Πληροφ. τηλ.: 284453.

Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.
ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΑΓΡΟΤΕΣ - ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

ISUZU 
ISUZU

KB 26S
KB 46S

4x2
4x4

1.570.000
1.985.000

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ: ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΙΑΠΩΝΙΑΣ
ΔΙΠΛΗ ΚΑΜΠΙΝΑ
ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΜΟΚΕΤΑΣ
ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΙΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ
ΡΑΔΙΟΚΑΣΣΕΤΟΦΩΝΟ
ΜΟΝΤΕΡΝΕΣ ΖΑΝΤΕΣ
2 ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΕΣ
5 ΤΑΧΥΤΗΤΕΣ
ΕΙΔΙΚΑ ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ ΜΠΑΚΕΤ

24 ΜΗΝΕΣ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜ
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ:

ΜΟΙΡΕΣ: 
ΤΥΜΠΑΚΙ: 
ΡΕΘΥΜΝΟ: 
ΧΑΝΙΑ:

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ 0892/ 23.120
ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘ. 0892/ 51.041
ΚΙΑΓΑΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛ.
ΡΟΔΟΥΣΑΚΗΣ ΕΜΜ.

0831/ 24.353

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ: ΚΟΖΥΡΗΣ ΙΩΑΝ.
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ:
ΣΗΤΕΙΑ:

ΧΡΥΣΟΣ ΓΕΩΡΓ.
ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ ΝΙΚ.

0821/ 
0841/ 
0842/ 
0843/

52.425
23.367
24.304
23.893

’TIU'-’S

ΙΣΧΥΕΙ ΜΕΧΡΙ 31/8/88

Ποιότητα AMSTRAD

Εγγύηση AMSTRAD

Τιμή AMSTRAD
Προσφορά AMSTRAD

Η/Υ 1640 ή 1512 
Με HD 20MB
PRINTER AMSTRAD
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (Εμπορικό ή
Επαγγελματικό: Για VIDEO CLUB - 

Εμπορικές ΕταιρΙες-Γιατρούς 

Δικηγόρους κλπ)

SINGULAR COMPUTER LOGIC 
UNISO FT-TECHNOSO FT

Με 20% ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 

KAI 10 ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

ΑΤΟΚΕΣ

Μ\Ε Μ Ο τ.τςουλάκη 4 
ΗΡΑΚΛίΙΟ

τηλ. 
287Se8 
282331

flMSTPJOHELUiS

ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΙΜΩΝ
ΛΟΓΩ ΤΕΛΟΥΣ ΕΠΟΧΗΣ
Καλοκαιρινού 189 · Ηράκλειο

Κατάστημα Μ. DINO
ΜΕΓΑΛΑ ΝΟΥΜΕΡΑ
ΦΟΡΕΜΑΤΑ μαύρα ■ ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ μαύρα ■ ΤΑΠΕΡ ■ 
ΜΑΚΩ - ΦΟΡΜΕΣ ■ ΠΟΥΚΑΜΙΣΕΣ ■ ΤΖΙΝ φούστες, ΤΖΙΝ 
Πανταλόνια - Φούστες ■ ΣΟΡΤΣΑΚΙΑ.

Όλα, σε τιμές Διαλύσεως.

Δεκαπενθήμερη Εκδρομή από Ηράκλειο

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
— Ηράκλειο, Αθήνα 

(εισιτήρια με αεροπλάνο)
— Πειραιά - Ηράκλειο 

(εισιτήριο με πλοίο)
— Εισιτήρια πλοίου Πάτρα ■ Πριντεζι και Αγκόνα ■ 

Πάτρα.
— Ξενοδοχεία Α' και Β’ Κατηγορίας με πρωινό και 

ένα γεύμα καθημερινά.
— Αρχηγός - Ξεναγός
Τιμή κατ’ άτομο 108.000 Δρχ. Αναχώρηση από Ηρά­
κλειο στις 16-9-88.

Πληροφορίες:
VAI TRAVEL

Ελευθερίου Βενιζέλου 15 ■ Λιοντάρια 
Ηράκλειο - Κρήτης. Τηλ. 222044, 243869, 281192.

«ΜΑΡΟΥΔΑΣ»

ΛΟΓΩ ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ
Το Κατάστημα da λειτουργεί 

από ΔΕΥΤΕΡΑ 22-8-88 μέχρι τέλους Σεπτεμβρίου 
από την πίσω πλευρά (ΚΑΓΙΑΜΠΗ 2)

Ολα τα είδη θα εκποιούνται 
με τιμές ΚΑΤΩ ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ

ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ Η ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24 ■ ΤΗΛ. 224-010

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 ■ Τηλ. 286336

Α) ΤΟΥΡΚΙΑ: ΙΟήμερη, από 29 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΣΜΥΡΝΗ - ΠΡΟΥΣΣΑ - ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΣΜΥΡΝΗ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

β)ΤΟΥΡΚΙΑ: 12ήμερες
Αναχωρήσεις: 9, 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

7, 21 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΡΟΔΟΣ — ΜΑΡΜΑΡΙΣ — ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ — ΚΟΥΣΑΝ- 
ΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — 
ΣΜΥΡΝΗ — ΜΑΡΜΑΡΙΣ — ΡΟΔΟΣ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Γ) ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ - ΖΑΚΥΝΘΟΣ - ΛΕΥΚΑΔΑ

5 ■ 12 Σεπτεμβρίου
Δ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 2 ■ 10 Σεπτεμβρίου
Ε) ΡΟΔΟΣ 30 Σεπτ/ρίου ■ 6 Οκτ/ρίου.

Για πρώτη φορά στο Ηράκλειο 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

ΚΑΙ ΣΤΑ ΠΟΔΗΛΑΤΑ, ΑΠΟ 10 - 2Ο°/ο

Κοζύρη 2 - Τηλ.: 285779
Πλατ. Δασκαλογιάννη, (δίπλα στο Ταχυδρομείο)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Για μουσική - χορό - διασκέδαση. 
Σας περιμένουμε στη DISCO LIFE. 

Κάθε Δευτέρα, κλειστή.
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ΠΑΤΡΙΣ Πέμπτη 25 Αυγούστου 1988

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός κομ­
μωτηρίου στα Χανιά. Τηλ. 0821/ 20.695 
(Π566) 1.1Q

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA τσόπερ 
GM3 50 σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
255.003 από 09.00-14.30 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FEDER αμερικάνικο «ντουί 
ρεβέρμπ» 100W 120.000 δρχ. μετρη- 
τοίς. Τηλ. 253.634 από 9π.μ.-9μμ
(Π513) 1-6

18.00-20.00 
(Π565) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI AMBARTH 
μοντ. ’84. Πληρ. I. Αθητάκη αρ. 1 Ε­
σταυρωμένος εντός Ταπετσαρίες Κα- 
ρούζου.
(Π564) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
φαρμακείου, βιτρίνες, ράφια, ταμεια­
κή μηχανή κ.λ.π. Τηλ. 221.575 
(Π512) 4.8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ διώροφο 130τ.μ. (Δ' 
και Ε' όροφος) με πανοραμική θέα, 

3 βεράντες 80τ.μ., πολυτελέστατη κα­
τασκευή (τζάκι, ανεξάρτητη θέρμαν­
ση, θυροτηλεόραση, διπλά τζάμια 
κ.λ.π). Πωλείται ετοιμοπαράδοτο, 
ι'ηλ. 281.606 (Δ/νση Ραδαμάνθους 5 έ­
ναντι Αγ. Μηνά) ή 01/ 8960.106

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές ΜΙΝΩΙΚΩΝ 
ΓΡΑΜΜΩΝ. Πληρ. τηλ. 256.095 όλες 
τις ώρες ή 236.544 ■ 238.842 πρωινές 
ώρες κ. Βαρδάκη.

(Π511) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες διαφό­
ρων τύπων. Τηλ. 226.425

(Π563)
(Π510)

1-2
1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στην Αγ. Πελαγία 
8 περ. στρεμ. Τηλ. 286.331 απόγευμα. 
(Π562) ι.6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στη θέση Βλειχά- 
δα στην περιφέρεια Κοινότητος Γου­
βών. Εκτάσεως 800τ.μ. στο συνεκτικό 
τμήμα του οικισμού, με κάλυψη 
600τ.μ. σε δύο ορόφους και ημιυπό­
γειο με έγκριση καταλληλότητος γη­
πέδου και αρχιτεκτονικών σχεδίων 
από τον EOT και άδεια οικοδομής για 
επιπλωμένα διαμερίσματα Α’ κατηγο­
ρίας. Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Πληρ. 241.253 - 230.898
(Π561) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 μοντ. 
’68. Τιμή 300.000 δρχ. Τηλ. 280.070 ώ­
ρες καταστημάτων, και 283.176 ώρες 
καταστημάτων.
(Π560) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD 1700 φορ­
τηγό κλειστό, τύπου VAN σε άριστη 
κατάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ.
Τηλ. 253.760 
(Π559) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούργιο ε­
τοιμοπαράδοτο 85τ.μ. (3άρι Α' όρο- 
Φος) στην οδό ΝικολαΓδη απέναντι 
από τα Γυμνάσια Θερίσσου. Πληρ. 
τηλ. 222.200 από 6-8.30μμ.
(Π558) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ή και το εμπόρευ­
μα καταστήματος συνολικού εμβαδού 
120τ.μ., στο κέντρο του Ηρακλείου. 
Τηλ. 220.639 ώρες καταστημάτων.
(Π557) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI μετα­
χειρισμένη 400cc σε άριστη κατάστα­
ση, με ευρωπαϊκές προδιαγραφές. 
Τηλ. 288.307 από 8π.μ.-4μμ.
(Π556) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα PIAGGIO 125cc ETS 
με 9000 χιλμ. Τΐμή 150.000 δρχ. Πληρ. 
τηλ. 286.978 από 5μμ. ■ 8μμ καθη­
μερινά.
(Π555) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι HONDA 50cc σε 
πολύ καλή κατάσταση. Πληρ. τηλ.
227.056
(Π554) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ανεξάρτητα 
περ. Μαραθίτη. Τηλ. 222.631 από
8π.μ.-4μμ. 
(Π553) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επαγγελματι­
κό LAND ROVER μοντ. ’86 με 30.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
234.894
(Π552) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλαιό οικία, 
500τ.μ., στη Μίλατο. Πληρ. τηλ. 0897/ 
41.216

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Σίσι οικόπεδο παραθα­
λάσσιο ένα στρέμμα κοντά στο λιμα- 
νάκι εντός του οικισμού. Κάλυψη

“ "" _ 2 .2 το πρωί και 5-9 το
βράδυ τηλ. 285.708

1-1

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

ΕΥΑΓ. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 

ΤΗΛ. 286.471 ■ 286.563 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

— Λ. Ακαδημίας παλιό σπίτι σε οικό­
πεδο 290τ.μ. πρόσοψη 14 μέτρα.
— Στην θέρισσο 617τ.μ. και 510τ.μ. 

γωνιακό εντός σχεδίου.
— Στο Ατσαλένιο εντός σχεδίου 

250τ.μ. 450τ.μ. με σκελετό 150τ.μ. 
περίπου.
— Στις Πατέλλες 105τ.μ. ή 210τ.μ. 

διαμπερές.
— Στον Πόρο από 200τ.μ. και πάνω 

άρτια οικοδομήσιμα σε τιμή ευ­
καιρίας.
— Στα Καμίνια 110τ.μ. ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 600τ.μ. με πα­

λιά οικιά ευκαιρία.
— Επί της Λ. Κνωσού 125τ.μ. ευ­

καιρία.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 40τ.μ. και 60τ.μ. 

στο Καμαράκι.
— 112τ.μ., 75τ.μ. και 50τ.μ. στο Μα­

σταμπά.
— 40τ.μ. και 44τ.μ. στον Πόρο.
— 107τ.μ. στην Ρομαντική Γωνιά.
— 130τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη, πολύ κα­
λή ευκαιρία.
— 100τ.μ. και 50τ.μ. στον Μασταμπά.
— 90τ.μ. ισόγειο γωνιακό στον Πό­

ρο. Ευκαιρία.
— 100τ.μ. στο Ατσαλένιο Λουξ.
— 70τ.μ. στο Μποδοσάκειο.
— Υπό κατασκευή στη Λ. Εθνικής Αν­

τιστάσεως , λουξ κατασκευή.
— 85τ.μ. και 66τ.μ. στη Θέρισσο (Γυ­

μνάσια).
— 72τ.μ. στην Δρακοντοπούλου, 2ος 

όροφος.
— Καταστήματα κεντρικά. Λ. Καλο­

καιρινού 1866, Μονής Καρδιωτίσσης, 
Πάροδο Δημοκρατίας, Γεωργ. Πα- 
πανδρέου, Εθν. Αντιστάσεως, Κόκκι­
νη Χάνι, 25ης Αυγούστου, Κυδωνίας, 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ και Καρτερού.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εκτός σχεδίου στις πε­
ριοχές Γάζι, Γιόφυρο, Αγ. Ιωάννη Χω­
στό, Φοινικιά, Μαλάδες, Βαθυπέτρου, 
Μεσαμπελιές, Καλοψούζι, Φορτέτσα, 
Μαραθίτη, Αλικαρνασσό, Πατέλλες, 
Κορακοβούνι, μικρά και μεγάλα ανε­
ξάρτητα
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Αγ. Πελαγία, εν­

τός και εκτός οικισμού κατάλληλα για 
επιχειρήσεις ή σπίτια.
— Κόκκινη Χάνι, Γούρνες, Γούβες, 

Αννισαρά, Χερσόνησο, Κουτουλου- 
φάρι, Πισκοπιανό, Σταλίδα.
Για πιο σωστή ενημέρωση για την ε­

πένδυσή σας μια επίσκεψη στο γρα­
φείο μας.
Η πείρα μας είναι μια εγγύηση, χρή­

σιμη για τον κάθε πελάτη μας.
Πλ. Ελευθερίας (Τρεις Καμάρες) 

ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ
Τηλ. 286.471 ■ 286.563

(Π315) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα Γραφείου λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 253.472
(Π483) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλίδα 
820τ.μ. εντός οικισμού. Τηλ. 285.776
(Π482) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο και ταράτσα ή όρο­
φος και ταράτσα 135τ.μ. καθένα χω­
ρίς την ταράτσα στην οδό Επτανήσου 
29. Τηλ. 0841/ 31.134 καθημερινά και
από 5-8μμ. 
(Π462) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235.380 ώρες 8-1 Οπ.μ. και 2-5μμ.
(Π509) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFETA 1600 μοντ. '79. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 227.557
(Π485) 1-6

Κτηματομεσιτικά Γραφείο 
Γεώργιος Φανουράκης
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ σε παραθαλάσσιαοικόπε- 
δα εντός ή εκτός οικισμών ή σχεδίων 
στις περιοχές Χερσονήσου-Σταλίδας- 
Μαλίων. Τηλ. 0897/61341-γραφείο 
0897/61408-οικία.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
ΤΗΛ. 255969

ΠΩΛΕΙΤΑ11). Μονοκατοικία 95 τ.μ. σε 
οικόπεδο 172 τ.μ. κοντά στη Μηχανι­
κή Καλλιέργεια αξία 10.000.000 δρχ. 
2). Μονοκατοικία παλαιό στην ΚΟΝ- 
ΔΥΛΑΚΗ σε οικόπεδο 162 τ.μ. συντε­
λεστής 1,5. Αξία 6.500.000 δρχ. 3.) 
Ισόγειο διαμέρισμα 56 τ.μ. στο Ατσα­
λένιο αξία 3.500.000 δρχ. 4) Διαμέρι­
σμα 56 τ.μ. στον α' όροφο και 56 τ.μ. 
στον β' όροφο δίπλα στο ΚΤΕΛ Μεσ- 
σαράς αξία 4.000.000 δρχ. έκαστο. 5). 
200 τ.μ. εκτός σχεδίου πίσω απο τη 
ΔΕΗ Θερίσσου αξία 2.500.000 δρχ. 6) 
300 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχεδίου στον 
Αη Γιάννη το Χωστό αξία 1.500.000 
δρχ. 7) 800 τ.μ. οικόπεδο εκτός σχε­
δίου στα Κανάρια αξία 5.000.000 δρχ. 
8) 1200 τμ οικόπεδο δίπλα στα ΠΛΥΝ­
ΤΗΡΙΑ «ΣΤΕΛΛΑ» με θέα απεριόριστη 
αξία 3.000.000 δρχ. 9) Μετόχι 3,5 
στρέμματα-αμπέλι και σπίτι μετά την 
Ακαδημία πρός Γούρνες πάνω στον 
κεντρικό δρόμο αξία 5.000.000 δρχ. 
10) 5 στρέμματα στον Αγγισαρά δί­
πλα στην «Χρυσή Αμμουδιά» με 33 μέ­
τρα πρόσοψη στην άσφαλτο με 4000 
δρχ. τ.μ. 11)8 στρέμματα στην Αγία 
Πελαγία-δίπλα στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ- 
θέση Αγ.Μαρίνα-με 140 μέτρα πρόσο­
ψη στο δρόμο πρός Λυγαριά. Αμφιθε­
ατρικό αξία 22000.000
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι 90 c.c. σε πολύ κα­
λή κατάσταση. Πληροφορίες πρωινές 
ώρες στο τηλ. 243-915

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια ΝΤΟ- 
ΠΕΡΜΑΝ καθαρόαιμα σε χα­
μηλή τιμή. Τηλ. 258.059 -

Από κατάστημα επίπλων ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ νέος-νέα με γνώσεις 
σχεδίου ■ διακόσμησης. Για 
ραντεβού τηλ. 283.755 
(Ζ890) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
στον Αγ. Ιωάννη. Τηλ. 233.876
(Ε382) 1-5

(Π-394) 1-50
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να και σε τιμή ευκαιρίας, 65 καθίσμα­
τα, 15 τραπέζια και 15 σκαμπώ 
κατάλληλα για καφετέρια. Επίσης 2 η­
λεκτρονικά, 1 μις πάκμαν κι ένα Αλ- 
κανόητ σε τραπεζάκια κιβώτια 
Σιβισίδη. Τηλ. 232332-288815.
(Π-387) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 υπνοδω­
ματίων στην οικοδομή Κατσούλη και 
Ραφτοπούλου γωνία. Πληρ. εντός 
07.30 ■ 15.00
(Π441) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: δύο διαμερίσματα προ- 
σόψεως, διαμπερή 2άρια χωρίς φωτα­
γωγούς, εκτάσεως 52τ.μ. το ένα 
(γωνιακό) και 42τ.μ. το άλλο, σε υπε­
ρυψωμένο ισόγειο ανεγειρόμενης πο­
λυκατοικίας στο κέντρο της πόλης 
(Ευαγγελισμός, όπισθεν πάρκου Θε- 
οτοκόπουλου). Πληρ. τηλ. 226.437 ■
223.870 
(Π455) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ανεξάρτητο 
150τμ. στη Πατέλλα (Νταμάρια) πάνω 
από το γεωπονικό του Κατσαμπά πε­
ριφραγμένο, τηλ. 254640 και ώρες 
από 13.00 έως 18.00.
(Π-496) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί μάρκας Μερσεν- 
τές 200αρι σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
257783.
(Π-495) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN CHERRY
STATION μοντ. ’82 σε αρίστη κατά-
στάση. Τηλ. 257619. 
(Π-494)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΒΧ L6 
TRS 1600 κυβικά μον. Σεπτέμ­
βριος ’85, με 45.000 χλμ. σαν 
καινούργιο. ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 258.474
(Π508) 1-2

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επαγγελματι­
κό LAND ROVER μοντ. ’86 με 30.000 
χλμ. σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
234.894
(Π476) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS 1300 
PALLAS μοντ. ’79 σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 286.498 ■ 256.295 
(Π475) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD μοντ. '85 
Ολλανδικών προδιαγραφών με 
65.000 χλμ. Τηλ. 255.035
(Π449) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 500τ.μ. εν­
τός οικισμού Κάτω Γουβών με πρόσο­
ψη σε δρόμο παράλληλο του Εθνικού. 
Τιμή 12.000 τ.μ. β) οικόπεδο 300τ.μ. 
στην περιοχή Γουρνών εντός οικι­
σμού. Τιμή 2.000.000. Τηλ. 225.748 
από 5μμ. έως 10μμ.
(Π448) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Μόσχοβιτς». 
Τηλ. 223.758
(Π507) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο στη Θέρισσο.
Τηλ. 811.014
(Π506) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτ/το UNO FIRE 1000 
μοντ. ’87 σοβαρές προτάσεις. 0897/
22.171
(Π505) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστική στη 
περιοχή Χερσονήσου. Προτάσεις μό­
νο σοβαρές. Τηλ. 0897/ 23.148 κ.
Χρυσούλα. 
(Π504) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τράιοφ 1700cc σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα λόγω α­
ναχωρήσεως. Τιμή 600.000 δρχ. Τηλ. 
260.371 από 8-4μμ. Κονδυλάκη 90 στο
συνεργείο. 
(Π503) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 3 στρέμματα 
περιοχή Μαλίων θέση Ντάρμαρο, 
πλησίον'Εθνικής οδού με δρόμο, δί­
κτυο άρδευσης, κατάλληλο και για 
θερμοκήπιο. Πληρ. τηλ. 221.597 , 
10-1.30,230.514 2.30-3.30 και 5.30-6.30
(Π502) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6.500τ.μ. στο Μέ­
σα Κατσαμπά, πλησίον Εθνικής Οδού 
εξ ολοκλήρου ή τμηματικώς. Τηλ.
285.087
(Π501) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος ξυλουργικός μαζί 
με τα εργαλεία του σε τιμή λογική. 
Πληρ. τηλ. 225.810
(Π500) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 80 στρεμ. περιοχή 
Τυμπακίου κοντά στις δεξαμενές Αε­
ροπορίας, με 10 στρέμματα νερό. 
Τηλ. 227.284 από 5μμ.-10μμ 
(Π499) R 1.8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1312τ.μ. εντός οι­
κισμού, στις Κάτω Γούβες σε καλή θέ- 
ση, με πρόσοψη 30μ. σε δρόμο, σε 
καλή τιμή και με ευκολίες πληρωμής. 
Πληρ. στο Σούπερ Μάρκετ Βιδάκης 
Γεώργιος. Διακλάδωση Γουβών.
(Π498) 1-5

Λόγω διάλυσης: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οι κά­
τωθι πετρελαιομηχανές: TOYOTA ΚΑ- 
ΡΙΝΑ-OPEL 2100- ΠΕΖΟ 305- ΠΕΖΟ 
2300 - AUDI 80 - FORD ESCORT - ΣΑ 
ΛΟΝΙΑ MERCEDES. Τηλ. 0821/ 89.837
Σωτήρης. 
(Π497) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) OPEL ASCONA 1600 
μοντ. ’86 σε πολύ καλή κατάσταση, 
καινούργιο για πολύτεκνο ή ανάπη­
ρο, ατελώνιστο, β) MAZDA 1200 1/2 
τόνου μοντ. ’84 σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. κ. Αρετάκη. Τηλ. 228.461
(Π470) 1-5

ΤΗΛ. 255969
Π-302 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πολυτελές διαμέρισμα, 
στο Β’ όροφο, 110τ.μ., σε 
προνομιακή τοποθεσία 
στον Μασταμπά. Πληρ. 
τηλ. 285.462 · 230.688

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 79 τ.μ. 3 δωμα­
τίων στο β' όροφο νέας πολυκατοι­
κίας επι της Λεωφ. Εθν.Αντιστάσεως 
13. Πληροφορ. Τηλ: 286.584, μεσημε­
ριανές ώρες 2-5
Π-374 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.450τ.μ. 
στη θέση «Κορακοβούνι» (νοτιοδυτι­
κά Χρυσοβαλάντου, προς το παρόν 
χωρίς νερό και ρεύμα), με πανοραμι­
κή θέα. Τιμή 1.200 δρχ. ανά τ.μ. και οι- 
κοδομική , άδεια αν ζητηθεί. Τηλ.

(Π458)., 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
το VIDEO CLUB «OASIS» με 
ORIGINAL θέματα, ηλεκτρο­
νική εξυπηρέτηση, μεγάλη 
πελατεία (πλήρ«ς οργανωμέ­
νο). Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. εντός του 
VIDEO CLUB, Σορβόλου και
Επτανήσου 
Γ ώνιά).

(Ρομαντική

1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψησταριάς 
στην Κωμόπολη Αρχανών. Τηλ. 
751.115 κ. Ταβλαδωράκη Λεωνίδα.
(Π451) 1-25

Σείσι: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Αγ. Βαρβάρας Σεισίου 1 και 2 
στρεμμάτων πάνω σε δρόμο κοντά 
στη θάλασσα και απεριόριστη θέα. 
Τηλ. 0841/33150-31541 και 01/8824444.
(Π-493) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
<Π840) 1-1(t
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI MARKET
ή ο αέρας. Κατάλληλο και για Καφέ- 
Ζαχαροπλαστείο. Με διερχόμενη πε­
λατεία. Έναντι Απολλώνειου Θερα­
πευτηρίου. Τιμή πολύ καλή, λόγω και 
άλλης απασχολήσεως. Πληρ. τηλ. 
287.741 ώρες καταστημάτων ή 
761.096 όλες τις ώρες.
(Π454) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Βενεράτο 
300τ.μ. στο κεντρικό δρόμο προς Με-
σαρά. Πληρ. τηλ. 254.540 
(Π524) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο 50κυβ. εκ. 
HONDA CB 50 σε πολύ καλή κατά­
σταση και τιμή ευκαιρίας, λόγω ανα­
χωρήσεως στο εξωτερικό. Πληρ. 
224.028 ώρες 10-12 και 6-8μμ.
(Π523) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε τιμή ευκαυ 
ρίας με κασέτες όλων των καλών ε­
ταιριών. Τηλ. 232.189 από 10π.μ. 2μμ. 
και 5μμ.-7μμ
(Π522) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνα κατάλληλη για 
χρυσοχοείο για διάφορα αλλά είδη 
και ένα χρηματοκιβώτιο λόγω διάλυ­
σης επιχειρήσεως. Τηλ. 289.145 ■
282.618 
(Π521) 1-3

281.537 
(Π ) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φόλξ Βάγκεν κλούβα σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 286.243
(Π4?0' 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπουφετζής - μπουφετ- 
ζού και βοηθός σερβιτόρου για Εστια­
τόριο στην Χερσόνησο. Εργασία μόνο 
βραδινή. Τηλ. 283.762 πρωινές ώρες. 
(Ζ952) 1.3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 18-21 χρόνων που να 
γνωρίζει Αγγλικά, για σερβίρισμα σε
Πιτσαρία - Καφετέρια. Τηλ. 241.322
(Ζ951) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές 
τιμές γκαρσονιέρες και 2άρια
ετοιμοπαράδοτα.
224.545 - 238.139
(Π520)

Τηλ.

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ κοντά στο 
Αντλαντίς ετοιμοπαράδοτο.
Τηλ. 224.545 · 238.139
(Π519) 4-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην 
οδό Κυκλάδων ετοιμοπαρά­
δοτα. Επίσης και στη Μάχη 
Κρήτης με πατάρι. Τηλ.
224.545 - 238.139
(Π518) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Α' όροφος σε κεντρικό­
τατο σημείο της πόλης επί Πλατείας 
Τηλ. 226.464
(Π517) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στεγνοκαθαρι- 
στηρίου σε κεντρικό δρόμο του Ηρα­
κλείου με τηλέφωνο. Τηλ. 260.958
(Π516) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλέφωνο από 22, επί­
σης ορθοστάτης, κρεμάστρες για 
δειγματολόγιο εσωρούχων και πάγ­
κοι. Πληρ. τηλ. 289.510 9-10 πρωί και 
2-3.30 μεσημέρι.
(Π515) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επιχείρηση καθαρισμού 
με έτοιμη πελατεία, αυτοκίνητο, τηλέ­
φωνο και μηχανήματα καθαρισμού.
Τηλ. 260.958 
(Π514) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας Β' όρο­
φος στην οδό Παυσανίου πάροδος 
Κονδυλάκη. Είναι πολυτελέστατο με 
κεντρική θέρμανση, ασανσέρ, μεγάλα 
μπαλκόνια εμπρός και πίσω. Τηλ.
253.202
(Π4861 1-10

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ και ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ στην Αγ. Γαλήνη Κρήτης 
Τηλ. 0832/ 91.157
(Π302) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης λουστρα­
δόρος για μόνιμη απασχόλη­
ση. Εβδομάδα 5 ημερών, 
μισθός ικανοποιητικός, ανα- 
λόγως προσόντων. Πληρ.
τηλ. 250.715 - 250.733

Η μεγαλύτερη ΑΕ της Κρήτης 
ΖΗΤΑ

να προσλάβει 4 νέους ή νέες για μό­
νιμη εργασία.

ΠΡΟΣΟΝΤΑ
Τελειόφοιτοι 6/ξίου ή Λυκείου, ηλι­
κίας άνω των 23 ετών.

ΑΠΟΔΟΧΕΣ 
— Μισθός, Bonus, πολλά πριμ. 
— Εισόδημα μηνιαίο 150.000 δρχ. 
— Ασφάλεια 
- Εξέλιξη.
— Η πρόσληψη θα γίνει με Βιογρα- 

φικό Σημείωμα.
— Επισκέψεις στα Γραφεία μας από 

ώρα 10-12π.μ.
— Δ/νση: Βαδιλέ Τζαμί (Πλ. Κορνά- 

ρου 37) 3ος όροφος. Υπ’ όψη κ. Μπε- 
λαδάκη Άλκη. Τηλ. 226.702
(Ζ909) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με γνώσεις της α­
γοράς και με αυτοκίνητο. Τηλ. 280.468 
- 230.034

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία στη Λ. 
Καλοκαιρινού δίπλα στου Καβαλάκη. 
Πληρ. οδός Σητείας 18 Μποδοσάκειο. 
(Ε381) ΐ-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε­
πιπλωμένα 300μ. από τη θάλασσα α­
πέναντι από το κάμπινγκ Μεταξά με 
1900 δρχ. η βραδιά ενώ η διαμονή για 
1 μήνα και πάνω έχει έκπτωση. Τηλ.
260.669 
(Ε288) 1-18

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες με θέρμαν ση στη Νέα Αλι­
καρνασσό, πάροδος Ηροδότου 160. 
Πληρ. Γεώργιος Μυλωνάς ώρες 
8.00π.μ.·1.30μμ. και 5.00μμ. - 11 μμ. 
τηλ. 280.705
(Ε363) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκαρσονιέ­
ρα με κουζίνα λουτρό και χωλ 40τ.μ. 
ανεξάρτητος μετά πρασιάς και αυλής 
στην οδό I. Κονδυλάκη 77 Θέρισσος 
έναντι Β’ Γυμνασίου. Τηλ. 232.431

(Ζ950) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες για 
την προώθηση των προϊόντων μας 
στην αγορά. Μισθός, ποσοστά έξτρα 
Bonus. Τηλ. 243.471 από 9π.μ.-2μμ.
και 6μμ.-8μμ 
(Ζ949) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και ψήστης 
για εργασία μόνιμη σε οικογενειακή 
Ταβέρνα. Τηλ. 223.972 μετά τις 4μμ 
(Ζ948) ι.4

Από σοβαρή εταιρεία καθαρισμού 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Άνδρος ηλικίας 25-35 ετών.
2) Καθαρίστρια ηλικίας μέχρι 40 ετών 
για μόνιμη απασχόληση. Πληρ. τηλ.
288.872
(Ζ947) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές βιβλίων για όλη 
την Κρήτη. Μισθός ικανοποιητικός 
συν ποσοστά. Τηλ. 286.624 ■ 286.979
(2946) 1-6
Από την Καφετέρια πολυτελείας 

ARAMIS PUB που σε λίγες μέρες αρ­
χίζει τη χειμερινή περίοδο ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ 2 δεσποινίδες για εργασία. Τηλ 
220.803
(2945) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Εμπορική Επιχείρηση 
οδηγός με επαγγελματικό δίπλωμα 
για μόνιμη εργασία. Πληρ. τηλ.
226.665
(2944) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ D.J. περιοχή Χερσονήσου. 
Τηλ. 223.464 από 1μμ. - 5μμ.
(2942) 1-3

Ανώνυμος Ξενοδοχειακή Εταιρεία 
ΖΗΤΑ πωλητές που να μιλούν Γερμα­
νικά και Αγγλικά για το χρυσοχοείο 
της στη Χερσόνησο. Προσφέρει μόνι­
μη εργασία και εκτός των νομίμων α­
ποδοχών πριμ επί των πωλήσεων. 
Εργασία 7ωρος. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ τε­
χνίτης χρυσοχοείου. Τηλ. 0897/ 
22.545 ■ 23.049
(Ζ936) 1-4

(2910) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος αρτοποιός 
στις Γούβες. Τηλ. 0897/ 41.451
(Ζ853) 1-10

Από Ξυλουργείο Ν. Χατζηδάκη ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ επειγόντως τεχνίτης (κουφω- 
ματάς). Τηλ. 239.078
(Ζ899) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί απ’ την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡί-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-800) μ20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνωρίζουσα ραπτο­
μηχανή για να εργαστεί σε βιοτεχνία 
για 2 μήνες. Τηλ. 239.214
(2913) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής - τρία Αγγλικών 
με πείρα διδασκαλίας για τα Φροντι­
στήρια ΜΙΛΤ. ΚΟΠΑΚΑ. Τηλ. 252.372
• 230.916
(2865) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες πλησίον ΤΕΙ (Εσταυρωμέ-
νος). Τηλ. 255.700 
(Ε380) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμπερές 1ος ό­
ροφος Παναγίτσα Μασταμπά. Τηλ.
0821/ 57.729 
(Ε379) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2ος όρο­
φος, Μασταμπάς Φοίνκος και Ακαδη­
μίας. Τιμή 35.000 δρχ. Πληρ 01/ 
8082152 258.242 ■ 256.072
(Ε378) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
3άρι στο κέντρο των Πατελλών για 
φοιτητές - φοιτήτριες και ζευγάρια. 
Πλάτωνος 37. Στάση Στέλιου Πατέλ-
λες. Πληρ. Ιον όροφο. 
(Ε377) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη Γιό-
φυρο. Τηλ. 259.041 
(Ε376) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων στη 
Γιόφυρο Κέτιδος 17. Τηλ. 259.630 α-

από 3μμ. 
(Ε362) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με 3 υπνο­
δωμάτια χωλ, τραπεζαρία, κουζίνα, 2 
λουτρά και αυλή για φοιτητές. Μάχης 
Κρήτης 47. Τηλ. 255.397 ■ 220.195
(Ε361) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελή γκαρσονιέ­
ρα στην Ανάληψη (119) 28.000 δρχ. 
Τηλ. 234.493
(Ε360) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ STUDIO γκαρσονιέ­
ρες και 2άρια όλα επιπλωμένα. Προ- 
τιμούνται φοιτητές. Περιοχή κόμβος 
Γ ιόφυρου. Τηλ. 251.770 από 8π.μ.-4μμ.
και 250.097 από 4μμ.-12 
(Ε359) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην οδό 
Κουρμούληδων 9 Καμαράκι. Τηλ.
241.406 - 251.095
(Ε358) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στον Β' όροφο 
στη Λ. 62 Μαρτύρων 134. Τηλ. 255.128
(Ε357) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη (ρετιρέ) στον Κατσαμπά. Τηλ 
224.614
(Ε356) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι διαμ­
περές Α' ορόφου με θερμοσυσσωρευ­
τές χωρίς κοινόχρηστα στην οδό 
Ινάτου 5 Καμίνια στάση Πατεράκη. 
Πληρ. τηλ. 232.274
(Ε355) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζί­
να και λουτρό στα Παλαιά ΚΑΤΕΕ 
Δημ. Γληνού 27. Τηλ. 250.301 
(Ε354) 1.3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο της πό­
λης επιπλωμένα δωμάτια πλήρως ε­
ξοπλισμένα σε κοπέλες 
σπουδάστριες κατά προτίμηση πρω­
τοετείς. Τηλ. 284.174 από 5μμ-8μμ. 
(Ε329) 1.5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατάστημά ισό­
γειο 230τ.μ. στην Λ. Εθνικής Αντιστά­
σεως αρ. 5 ή και χωρισμένο σε 60 περ. 
τ.μ. και το δεύτερο 170τ.μ.
2) Κατάστημα υπόγειο από την Εθνι­
κής Αντιστάσεως αρ. 16 και ισόγειο 
επί της Μονής Πρέβελης επιφανείας 
250τ.μ. και αυλή 170 τ.μ. Τηλ. 287.925
από 10π.μ. - 5μμ. 
(Ε373) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολυτελώς 
επιπλωμένο με χωλ και λουτρό ατο­
μικό για εργένη επί της οδού Τίτου 
Γεωργιάδου πάροδος Ισιδώρου 18 Α­
νάληψη. Τηλ. 227.660
(Ε349) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πέντε δωματίων 
κ.λ.π. βοηθητικών χώρων στον Πόρο 
(έναντι χειμερινού Κρόνου). Πληρ 
τηλ. 286.978 - 225.014
(Ε343) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων με βεράντα στον Εσταυρωμένο. 
Τηλ. 791.547 βραδινές ώρες.
1Ε369) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6άρι στον 
α όροφο, γωνιακό με πρόσοψη σε 
πλατεία Θενών 31 Θέρισσος. Τιμή 
60.000 δρχ. Τηλ: 0831/28280-25572

ΔΙΑΦΟΡΑ

Ε-248 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
για εργαζόμενους ή συνταξιούχους.
Τηλ. 282.870 
(Ε323) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Τηλ. 253.168
(Ε338) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. στη Λ. 
Παπαναστασίου 101 πρώτη πάροδος 
δεξιά μετά τον Εθνικό. Πληρ. 233.437
(Ε337) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο επί της 25ης 
Αυγούστου και Βύρωνος 1. Πληρ.
τηλ. 284.512-3 
(Ε335) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 1800τ.μ. περι­
φραγμένος κατάλληλος για οιανδή- 
ποτε χρήση μάντρα κ.λ.π. Μάχης 
Κρήτης .120. Πληρ. κ. Μανούσακα ή 
Ξυλουργείο.
(Ε334) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο δυάρι για ερ­
γένηδες ή φοιτητές μόνο οδός Βαλ- 
σαμονέρου 3. Τηλ. 227.902 από
10-1 μμ. 
(Ε333) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιες, επιπλωμένες, κοντά στα 
ΤΕΙ (Εσταυρωμένος). Κατάλληλες για 
μαθητές και εργένηδες. Τηλ. 811.014 
• 220.115 (ώρες καταστημάτων).
(Ε313) ΐ-5

Στον Πόρο, Οδός Πηλίου 4, στάση 
Δράκου, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι 147τ.μ. 
Τηλ. 227.298 από 8π.μ.-1μμ. και 
4μμ.-8μμ
(Ε311) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για κοπέλες ή 
ζευγάρι 2άρι επιπλωμένο λουξ με 
χρήση τηλεφώνου στην περιοχή Αγ 
Ιωάννης. Πληρ. 234-592.
(Ε-327) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στον 
Καρτερά έναντι «ΞΕΝΙΑ», Τηλ 
237.552 1
iF339) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι διαμ­
περές, πιο πάνω από την παλιά γέφυ­
ρα Πατελλών. Πληρ. στο τηλ. 239.900
(Ε351) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο κοντά στην 
Αστάρια, για φοιτήτρια. Τηλ. 226.320
(Ε350) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 Ζάρια για 
φοιτητές και 1 κατάστημα με 
πατάρι περίπου 120τ.μ. επί 
της οδού Ραύκου 8 Θέρισσος.
Τηλ. 253.301 
(Ε306) 1-6

Όποιοι τεχνίτες επιπλοποιοί 
θέλουν να βγάλουν πολλά λε­
φτά (ημερομίσθιο καλό) και 
νομίζουν ότι, είναι γρήγοροι 
σε παραγωγή επίπλων να τη­
λεφωνήσουν στο 257.455 από 
8-3.30μ.μ. Δέχομαι μόνο σοβα­
ρές προτάσεις για δουλειά.
(2923) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Ανδρες και Γυναίκες α­
νειδίκευτοι με εργασία εις εργοστά- 
σιον επίπλων μόνιμα. Πληρ. τηλ 
257.455 από 8-3.30μ.μ.
(2922) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός ή βοηθός μηχα­
νικού. Τηλ. 226.425
(2921) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικός μοτοσυκλε- 
τών και νέος για βοηθός συντηρητού 
MOTOR TOURS SYRIANOS Α.Ε. Ικά­
ρου 40. Τηλ. 241.822
(2920) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί για το σουβλατ- 
ζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια. 
Πληρ. εντός.
(2919) 1-5

πογευματινές ώρες. 
(Ε375) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι παράλληλος Πα­
παναστασίου Σώπατα νέα οδός 6Α' 
Τηλ. Ζ39.471
(Ε374) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για εργένη ή 
μαθητή. Πληρ. τηλ. 227.607

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων. Περιοχή Λιμανιού. Τηλ. 289.041

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 κυρίων 
δωματίων και λοιπών βοηθητικών χώ­
ρων περ. Μασταμπά έναντι Ταβέρνας 
«Αμυγδαλιές». Τηλ. 286.734

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων με ευρύχωρη’κουζίνα και WC εν­
τός πόλεως. Τιμή λογική. Κατάλληλη 
για 2 κοπέλες ή μικρή οικογένεια.
Τηλ. 281.002 
(Ε390) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ λουξ και­
νούργιο, με κεντρική θέρμανση και δι­
κό του τηλέφωνο, απέναντι απ’ τα 
εμπορεύματα ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ. Πέλλης 
40. Τηλ. 285.831 πρωί, 221.088 από-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων, που να γνωρίζει Αγ­
γλικά ή Γερμανικά και να έχει 
δίπλωμα οδηγήσεως. Τηλ. 
251.025 από 08.00-21.00
(2918) 1-3

Παρά της HOUSE SERVICE ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ ηλεκτρολόγοι - υδραυλικοί - ψυ­
κτικοί. Απαραίτητη προϋπηρεσία και 
δίπλωμα οδηγού. Τηλ. 254.254 ■ 
253.093 ώρες καταστημάτων.
(Ζίΐ5) 1-5

Από Εμπορική Εταιρεία Ηλε- 
κτρολογικού Υλικού ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ υπάλληλος πωλητής 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Θα ληφθούν υπ’ όψιν 
γραμματικές γνώσετς και δί­
πλωμα οδηγήσεως. Τηλ. 
253.888 ώρες καταστημάτων.
(2924) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσες - σερβιτό­
ροι - βοηθοί σερβιτόρων για Καφέ Ρε· 
στωράν ΝΤΟΡΕ. Τηλ. 225.212 
(Ζ911) 4-8

γεύμα 761.437 
(Ε389) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου, 2 γκαρσονιέρες 52 τ.μ., σε άρι­
στη κατάσταση, για μόνιμη κατοικία, 
μόνο για γυναίκες από 1/9/88. Τηλ 
253.805
(Ε388) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στις 
Κάτω Γούβες ισόγειες κατάλληλες 
και για μόνιμες κατοικίες. Τιμή 20.000 
δρχ. Τηλ. 260.284
(Ε387) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια δωμάτια 
επιπλωμένα για φοιτητές 30μ. απ’ τη 
στάση. Περ. 62 Μαρτύρων. Τηλ 
257.834
(Ε386) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Β’ ορό­
φου καινούργιο 90τ.μ. Τηλ. 227.514
(Ε385) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι στο 
Μασταμπά, Αντ. Μπετεινάκη 24. Τηλ. 
231.214 κ. Βοριά.
(Ε384) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. προς 
τη Βιομηχανική περιοχή. Πληρ. κ. Αν-
τώνη. Τηλ. 226.780 
(Ε383) 1-6

ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ
Η ΕΠΣΗ προκειμένου να προσλάβει υπάλληλο, δέχεται αι­

τήσεις από 18 - 31 Αυγούστου, από τους έχοντας τα κάτωθι 
προσόντα:

1.
2.
3.
4.
5.

Απολυτήριο Λυκείου ή ισότιμης Σχολής. 
Γνώσεις Λογιστικής
Ηλικία από 22 ■ 35 ετών.
Πρώην ποδοσφαιριστής ή παράγοντας.
Η ξένη γλώσσα θα ληφθεί υπόψη.

Οι αιτήσεις γίνονται δεκτές στην Γραμματεία της ΕΠΣΗ, από 
10-1 π.μ. και 6-8 μ.μ. καθημερινά.

Εκ της ΕΠΣΗ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ
Ζητούνται αντ/ποι διανομεί ς για ανταλλακτικά

J.C.B. (Τσαπάκια)
γνήσια Αγγλίας, σε πόλεις και εμπορικά κέντρα. 
Ηράκλειο κλειστό. Έχομε ασυναγώνιστη σειρά 
και φθηνές τιμές. Τηλ.: 081/253989 (γραφείο).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα των δύο 
κυρίων δωματίων, χωλ, κουζίνα και 
λουτρό επί της οδού Δρακοντοπού- 
λου 5. Μόνο για (φοιτητές - φοιτή­
τριες). Διαθέτει εντοιχισμένες 
ντουλάπες και κεντρική θέρμανση. 
Πληρ. τηλ. 281.644

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ­
σονιέρες περιοχή Εσταυρωμένου, 
ΙΟΟμ από τα ΤΕΙ. Τηλ. 251.954 από 
8π.μ.-12 (μεσημέρι).
(Ε342) 1-5

(Ε372) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες για θερινή σαιζόν ή χειμε­
ρινή. Πάροδος Ραδιοφωνικού 
Σταθμού Ξεροπόταμος. Τηλ. 257.947

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με λουτρό για φοιτητές ή φοιτή­
τριες. Τηλ. 227066 από 8πμ.·1μμ και 
4μμ.-6μμ.

εργάσιμες ώρες. 
(Ε371)

(Ε-235) 1-12

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 86τ.μ. γω­
νιακό διαμπερές με 2 αυλές και 2 ει­
σόδους στην πλατεία Παναγίτσας 
Μασταμπά. Οδός Λευθαίρων 36. Τηλ 
238.159

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ταβέρνα στην περιο­
χή Σταλίδας. Πληρ. Γ. Ζερβάκης. Τηλ. 
0897/ 31.434 ώρες 1 00μμ-2.30μμ. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις.
(Ε341) 1-5

(Ε370) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παρά την Πλατεία του 
Αγ. Μηνά ρετιρέ πέντε (5) δωματίων 
λουξ. Ενοικον 55.000 δρχ. μηνιαίως. 
Πληρ. τηλ. 282.363

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ. 
Λάππας 14 Μασταμπάς Γ’ όροφος. 
Πληρ. κ. Κτιστάκη από 9π.μ.·2μμ. και 
5.30μμ-7.30μμ. Τηλ. 258.159
(Ε319) 1-10

(Ε368) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι Γ' ο­
ρόφου 91τ.μ. νεόκτιστο κατάλληλο 
για νέα ζευγάρια - φοιτητές ■ φοιτή­
τριες στην οδό Βασ. Πατρικίου (Αγ. 
Ιωάννης). Πληρ. τηλ. 284.557. Τιμή 
37.000 δρχ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη ημιυπόγεια 
γκαρσονιέρα με κεντρική θέρμανση 
κοντά στο κέντρο της πόλης. Πληρ 
τηλ. 227.709
(Ε332) 1-3

(Ε367) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι για τρεις κοπό­
λες με κουζίνα και W.C. Τηλ. 255.697 
(Ε366) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Σταλίδα 80μ. 
από τη Θάλασσα επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα νεόκτιστα Α.Α. κατασκευής 
δύο δωματίων. Πληρ. τηλ. 284.339 ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής στον Ξηροπό- 
ταμο (Γιόφυρο). Τηλ. 241.544 
(Ε321) 4-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δίπλα στο Μποδο- 
σάκειο, μαγαζί 35τ.μ., και γκαρσονιέ­
ρα άνωθεν, από τέλος του μήνα. Τηλ 
242.343
(Ε320) 1-5

233.230 
(Ε365) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κατάστημα σε 
προνομιακή θέση με πατάρι και αρκε­
τά ευρύχωρο υπόγειο που έχει και ξε­
χωριστή είσοδο (ή χωρίς το υπόγειο) 
στην οδό Μίνωος 32 και Γορτύνης. 
Πληρ. τηλ. 0831/ 21.823 - 285.293

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φούρνος καινούργιος.
Τηλ. 0841/ 71.323 κ. Μιχάλη.
(Ε301) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλήρως ε­
πιπλωμένα (Α.Α.) στη θέση «Βαγιά»

(Ε364) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) ανεξάρτητη 
γκαρσονιέρα με καλοριφέρ σε κήπο 
στην Βλυχιά Κνωσού.
2) Γωνιαίο κατάστημα στην οδό Α- 

μαλθείας και Αμισσού.
Πληρ. παρά κ. Θωμά Ψυλλάκη. Τηλ. 

283.175 πρωινές ώρες 
(Ε336) 1-3

Ξηροποτάμου -
287.727
ίΕ318)

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 
στη Χανιώπορτα, 
πλωμένες. Δεκτοί σοβαροί άνθρωποι 
και ζευγάρια. Φοιτητές αποκλείονται.

Αμμουδάρα. Τηλ.

1-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
καινούργιες, επι-

Οδός Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ. Τηλ. 
257.987 Κων/νος Χατζάκης
(Ε331) i.s

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
Θέρισσο. Τηλ. 224.545 ■ 238.139 
(Ε353)

στη

Ι-3

Φωτοαντιγραφικά Μηχανήματα
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Ελαφρώς ματαχεψισμένα 
CANON — RANK XEROX - SHARP 

MINOLTA — RICOH

Εισαγωγής μας.

ΜΩΡΑΙΤΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 156 & Λασθένους 11 

(Καμαράκι) Τηλ.: 225016.

Από Εταιρία Καταναλωτικών Προϊόντων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
α) Βοηθός Αποθήκης
β) Βοηθός λογιστού με γνώσεις σε βιβλία γ- Κατη­

γορίας και μηχανογράφησης
Αμοιβές ικανοποιητικές.

Πληροφορίες, τηλ. 255284.

ΛΟΓΙΣΤΗΣ αναλαμβάνει την τήρηση 
λογιστικών Βιβλίων Α' και Β' κατηγο­
ρίας του ΚΦΣ. Πληρ. κ. Γιάννη. Τηλ. 
226.693 από 8.30-3μμ και 6.30-9μμ 
(Δ630) ΐ-5

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙ­
ΣΤΩΝ αναλαμβάνει κτισίματα τού­
βλων και μπλόκων σε περιοχές εντός 
και εκτός Ηρακλείου. Αναλαμβάνομε 
ταχείες παραδόσεις κτιρίων σε ξενο­
δοχεία, μονοκατοικίες, πολυκατοι­
κίες. Μόνωση δωρεάν. Τιμές λογικές, 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 237.084 κ. 
Αλέξη από 3μμ.-6μμ και 9μμ-12.
(Δ629) vis

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ & ΦΟΙΤΗΤΕΣ 
Τα Οικοτροφεία Θηλέων και Αρρέ- 

νων της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης 
προσφέρουν στις Φοιτήτριες και Φοι­
τητές στα αντίστοιχα Οικοτροφεία 
στέγη σε άνετο και πολιτισμένο περι­
βάλλον. Λειτουργεί και Εστιατόριον. 
Γίνονται δεκτά και κουπόνια. Πληρ. 
τηλ. Οικοτροφ. Θηλέων 23.23.05, Οι- 
κοτροφ. Αρρένων 23.21.93,1. Αρχ/πής 
Κρήτης 28.22.09
(Δ620) 1-30

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΣΕΡΒΙΣ-ΑΝΤΑΛ/ΚΑ 
ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 
Έναντι βιοτεχνίας ΒΛΑΧΑΚΗ
Τηλ. 222.308 
(Δ623) 1-30

ΧΑΘΗΚΕ λυκόσκυλο, χρώματος μαύ­
ρου επτά (7) περίπου μηνών από Καρ­
τερά μέχρι Μάλια. Αμοιβή σε όποιο 
δώσει πληροφ. τηλ. 0897/22.183
(Δ628) 1-5

NIVA 4X4
Γνωστοποιούμε στους Αγρότες μας 
και Επαγγελματίες ότι παραλάβαμε 
και διαθέτουμε το ΤΖΙΠ NIVA 4X4 της 
LADA. Ένα δυνατό δοκιμασμένο αυ­
τοκίνητο για όλες τις ανάγκες. Ελά­
τε να βεβαιωθήτε για τις δυνατότητες 
του και να συζητήσομε για τις μεγά­
λες ευκολίες που γίνονται. Επίσης 
για όποιο άλλο τύπο αυτοκινήτου σας 
ενδιαφέρει.

ΑΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ 
ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ ί32 Τηλ: 224.069
Δ 1-10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Κάνω γνωστό στους φίλους και πα­
λαιούς πελάτες μου ότι άρχισα ξανά 
να ασχολούμαι με την ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥ­
ΤΟΚΙΝΗΤΩΝ συνεργαζόμενος με τα 
παιδιά μου, εις την Λεωφ. Εθν.Αντι- 
στάσεως 132 τηλ. 224.069 με την Επω­
νυμία Α/ΦΟΙ ΒΕΡΒΕΡΑΚΗ Ο.Ε. 
«ΒΕΚΑΡ». Μπορούμε να σας προμη­
θεύσαμε όποιον τύπο αυτοκινήτου 
θελήσετε στις καλύτερες τιμές και ό­
πως είναι γνωστό με συνέπεια και α­
κρίβεια στις παραδόσεις και απόλυτο 
σεβασμό στα χρήματά σας.

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΦΡ.ΒΕΡΒΕΡΑΚΗΣ 
Δ 1-10

ΑΠΩΛΕΣΘΗ σκυλί ράτσας Κόκερ κα­
φέ από τα Καμίνια έως τη Χανιώπορ­
τα. Ακούει στο όνομα Ίρμα. 
Παρακαλείται όποιος το βρει να τηλε­
φωνήσει στο τηλ. 255.372 και θα α-
μειφθεί. 
(Δ625) 1-7

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφωνα, 
Πικ απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ 
253714-253745.
(Δ-616) 1-10

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL CORSE L.S χρώματος RAF 
(μπλέ) με αριθμό κυκλοφορίας 
ΗΡΕ 2964. Παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε να τηλεφωνή­
σει στο 0897/22730 και θα α-
μδιφθεί. 
Δ-617 1-10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βιβλίων 
Α’ & Β’ Κατηγορίας απόδοση ΦΠΑ 
και κάθε άλλη εργασία. Τηλ. 286.168 
■ 258.557 από 10-1 και 6-10μμ
(Δ627) 4.5

ΚΥΡΙΑ εμπιστοσύνης αναλαμβάνει 
στο σπίτι της (Χαρ. Τρικούπη) τη φύ­
λαξη μικρών παιδιών. Τηλ. 284.025 
από 11π.μ.-1μμ. και 5.30μμ-7.30μμ 
(Δ626) ι.5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης

(Δ604) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου Α' και Δ’ Δέ­
σμης. Τηλ. 228.667 ■ 259.904 · 761.253
(Μ963) 1-10

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ σε 6 μήνες. Επαναστατι­
κή μέθοδος Γ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ. 
(Εγγραφές μέχρι 3-9-88). (Έναρξη μα­
θημάτων 6-9-88). Πληρ. ΛΗΜΝΟΥ 8 
1-8μμ. ή στο τηλ. 220.551 5-8μμ.
Μ962) 1-10

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ παραδίδει Μαθηματικά - 
Φυσική - Χημεία σε μαθητές Γυμνα­
σίου Α - Β Λυκείου και μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού. Τηλ. 230.469 
(Μ961) ι^

Σπάσιμο της μοναξιάς. Κύριος έμπο­
ρος με εισόδημα 5-7 εκατομμύρια, κα­
λόψυχος, άνευ οικογενειακών 
υποχρεώσεων ετών 59, τύπος νεανι­
κός ΖΗΤΑ φτώχιά κοπέλα με παιδάκια 
από 38-45 ετών ευπαρουσίαστη με 
σκοπό το γάμο. Τηλ. 220.259 
(Ζ943) Μ
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ίο αεροδρόμιο Ηράκλειου
«ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΑΕΕΙ, ΕΙΝΑΙ ΑΑΘΟΣ»

Ενα συναρπαστικό πολεμικό ανάγνωσμα

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

σε να έλθη από το ανθοπωλείον;
ΜΑΡΤΥΣ: Μετά δέκα λεπτά επέ­
στρεψε. Εγώ ευρισκόμην εις το δω- 
μάτιόν μου. Ακόυσα να συνομιλή με 
την καμαριέραν προς την οποίαν υ- 
πέβαλεν ερωτήσεις, αν εξύπνησα. Η 
καμαριέρα απαντούσε αορίστως. Ε­
πειδή υπήρχε κίνδυνος να χάσω το 
παιχνίδι αν η καμαριέρα μαρτυρού­
σε άνοιξα απότομα την πόρτα, κρα­
τώντας το πιστόλι μου παραεταμένο. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ πολύ 
να περιγράψητε την σκηνή όπως α­
κριβώς εξετυλίχθη.

εμπορίου;
Τίποτε άλλο....

ENQIH
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

€Ν0ΣΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ηράκλειο 23-8-88
Ευχαριστώ δια την φιλοξενίαν 

Αρ. Μεθυμάκη 
Συνεταιρισμένοι παραγωγοί

ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΤΗΣ «ΝΤΕΙΛΙ ΜΕΙΑ»

Στην μαύρη λίστα

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ
* 3

114 I
ΜΑΡΤΥΣ: Μόλις με είδεν εξεπλάγη ] 
μεν διά τινα λεπτά της ώρας, αλλά · 
συγχρόνως έσπευσε να με αγκαλιά- 
ση και να με φιλήση. Σας βεβαιώ, 
κύριε πρόεδρε ότι εκείνην την στιγ­
μήν μου ήλθετο αίμα στο κεφάλι, 
διότι αντιλαμβανόμην ότι με ενέπαι- 
ζε κατά τον αισχρότερον τρόπον. Ε- 
πρεπεν όμως να υποκριθώ ότι είμαι 
συγκεκινημένος. Δεν ελησμόνησα 
να συμπεριφερθώ με τρυφερότητα. 
Άρχισε να με ρωτά για την κατά- 
στασιν του μετώπου. Της είπα με κά­
θε λεπτομέρειαν τας επιχειρήσεις και 
επρόσεχα τον τρόπον με τον οποίον 
παρακολουθούσε την αφήγησίν μου. 
Διά να κατορθώσω να την παρασύ­
ρω εις την παγίδα, της είπα ότι μέ­
σα εις τον χαρτοφύλακά μου έχω ένα 
σχέδιον τοπογραφικόν των προκε- 
χωρημένων τομέων μας και ότι πρέ­
πει να προσέχη μήπως χαθή. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έδειξεν ενδιαφέρον 
διά την τύχην του σχεδίου αυτού; 
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό το σχέδιον υπήρξεν 
η παγίς διά την άτιμον αυτήν γυναί­
κα. Επροφασίσθην ότι είμαι νευρια­
σμένος και ότι θέλω να κοιμηθώ. 
Έτρεξεν αμέσως να μου ετοιμάση το 
κρεβάτι, αφού προηγουμένως μου 
συνέστησε να κάμω μπάνιο. Εν τω 
μεταξύ αυτή φαίνεται ότι αντέγραφε 
το σχέδιον διότι, όταν μετ’ ολίγην ώ­
ραν εβγήκα από το μπάνιο, την είδα 
να είναι κάπως ταραγμένη.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μέσα στην κρεββατο- 
κάμαρα την ευρήκατε;
ΜΑΡΤΥΣ: Όχι, κύριε πρόεδρε. Ή­
ταν μέσα στο δωμάτιό της εμπρός 
στην ντουλάπα της και προσεποιεί- 
το ότι διώρθωνε τα φορέματά της. 
Την εφίλησα και έπεσα να κοιμηθώ 
και της έδωσα εντολή να με ξυπνή- 
ση πριν περάσουν δυό ώρες. Εκλει­
σε την πόρτα και έφυγε. Ακόυσα τα 
βήματά της. Πήγαινε πάλι προς το 
δωμάτιό της το οποίον ήταν δίπλα 
στο δικό μου. Σηκώθηκα αμέσως 
από το κρεββάτι μου στην πόρτα που 
επικοινωνούσε με το δικό μου δω­
μάτων.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επήγε αμέσως προς 
την ντουλάπα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφού ετελείωσε την 
αντιγραφήν τί έκαμε κατόπιν;
ΜΑΡΤΥΣ: Εντύθηκε γρήγορα - γρή­
γορα και εκάλεσε την καμαριέρα εις 
την οποίαν είπε κάτι σιγά.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν σκεφθήκατε να 
την παρακολουθήσετε;
ΜΑΡΤΥΣ: Βεβαίως. Εντύθηκα πρό­
χειρα και αφού την αφήκα να κατε- 
βή στον δρόμο, έτρεξα από κοντά 
της. Δεν εφανταζόταν ποτέ πως την 
παρακολουθώ και δεν επρόσεχε κα­
θόλου τι γίνεται. Την είδα να μπαί- 
νη σε ένα ανθοπωλείο. Αγόρασε ένα 
μπουκέτο λουλούδια και έδωσε στον 
μικρόν που της τα παρέδωσε κάτι. 
Συγχρόνως του έδωσε και ένα φά-
κελλον. ζ 1
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν τον επλησιάσατε : 
διά να τον συλλάβετε επί τόπου.
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν υπήρχε λόγος, κύριε । 
πρόεδρε. Είχα πειά τα δεδομένα. Έ- 
σπευσα να επιστρέφω στο σπίτι πριν 
γυρίση αυτή. Εκάλεσα την καμαριέ­
ρα της και της συνέστησα να μην πη 
τίποτε στην κυρία της.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η καμαριέρα σας εί­
δε όταν εφύγατε από το σπίτι διά να 
παρακολουθήσετε την κατάσκοπον; 
ΜΑΡΤΥΣ: Βεβαίως με είδε και με η- 
ρώτησε μάλιστα διατί εξύπνησα α­
μέσως φαίνεται δε ότι ήμουν ταρα­
γμένος και με ηρώτησε τί έχω. Φυ­
σικά δεν έδωσα καμμίαν απάντησιν 
και έσπευσα εις παρακολούθησιν της 
κατασκόπου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από την στάσιν της 
καμαριέρας μήπως αντελήφθητε αν 
ήτο συνένοχος της κατασκόπου;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν ημπορώ κύριε πρόε­
δρε ν’ αποφανθώ κατηγορηματικώς. 
Πάντως η συνενοχή της θα συνίστα- 
το εις το να μη μου αποκαλύπτη τας 
συναντήσεις της κυρίας της και τας 
εξόδους της όταν εγώ δεν ευρισκό- 
μουν στο σπίτι.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Που ευρίσκεται τώρα

ΜΑΡΤΥΣ: Εάν ενθυμούμαι καλώς I 
κύριε πρόεδρε, την στιγμή που την | 
αντίκρυσα, την ύβρισα με χυδαίας I 
λέξεις και κατόπιν της εκάρφωσα I 
την κάνη του περιστρόφου μου στο I 
αυτί. Έγινε κάτωχρη διότι δεν επε- I 
ρίμενε αυτήν την αποκάλυψιν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν σας είπε λέξιν; 
Δεν επεχείρησε να αμυνθή;
ΜΑΡΤΥΣ: Όταν ήκουσε την ύβριν I 
που σας είπα και ησθάνθη την κάνην 
του περιστρόφου μου εις τον κρότα­
φον μου είπε: «Γιατί σταματάς; Πυ­
ροβόλησε λοιπόν άνανδρε»; Ολίγον 
ακόμη και θα την εξάπλωνα νεκρή 
κάτω. Συνεκρατήθην όμως, διότι ε- 
νεθυμήθην την αποστολήν μου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν απεπειραθη να φυ­
γή μόλις αντελήφθη ότι δεν ηπειλεί- 
το πλέον από το περίστροφόν σας;

αυτή η καμαριέρα;
ΜΑΡΤΥΣ: Την ιδίαν ώραν έφυγε από 
το σπίτι. Δεν εσκέφθην κύριε πρόε­
δρε, εκείνην την στιγμήν ότιήτο δυ- 
ναντόν να είναι χρήσιμος ως μάρτυς. 
Ήμουν άλλωστε πολύ ταραγμένος. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κατάσκοπος ήργη-

ΜΑΡΤΥΣ: Όχι κύριε πρόεδρε. Εκά- 
θησεν εις μίαν πολυθρόναν και με 
κυττούσε παράξενα. Αντελήφθην ότι 
επεχείρησε να άνοιξη την τσάντα 
της. Την άρπαξα από τα χέρια της. 
Μέσα είχεν ένα μικρό περίστροφο 
και μερικά χαρτιά. Επέταξα την 
τσάντα επάνω εις ένα μικρό τραπε­
ζάκι και ήρχισα να την ερωτώ. Να 
μου επιτρέψητε κύριε πρόεδρε, να 
διατυπώσω εις ερωταποκρίσεις τα 
διαμειφθέντα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όπως θέλετε. Αρκεί 
να είσθε εν πλήρει λεπτομερεία σχε- 
τικώς με τα λεχθέντα.

Συνεχίζεται

ΣΤΗΝ «μαύρη λίστα» μ’ 
ένα καθαρά συκοφαντι­
κό δημοσίευμα της επι­

χειρεί να βάλει το αεροδρό­
μιο Ηρακλείου η Βρεττανική 
εφημερίδα «Ντέιλι Μέιλ», 
ενώ η ίδια εφημερίδα χαρα­
κτηρίζει το αεροδρόμιο του 
Ελληνικού ως το χειρότερο 
αεροδρόμιο Ευρωπαϊκής

Πρωτεύουσας.
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ η Βρεττα- 
νική εφημερίδα σε δημοσίευ­
μά της με τον τίτλο «οδηγός 
των κακών αεροδρομίων» 
και τον υπότιτλο «ποια να α­
ποφεύγετε αν θέλετε οι διακο­
πές σας να ξεκινήσουν 
καλά» αναφερόμενη στο αε­
ροδρόμιο Ηρακλείου επιση-

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ

Η ΕΝΩΣΗ Α.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ενεργώντας για λογαριασμό της ΚΥ- 
ΔΕΠ, προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους μεταφορείς, φυσικά ή 
νομικά πρόσωπα, να καταθέσουν, μέχρι την 29.8.88 και ώρα 12.00, 
στα γραφεία της Ε.Α.Σ. Ηρακλείου, οδός 62 Μαρτύρων 146, έγ­
γραφες κλειστές προσφορές, όπου θα αναφέρονται οι προσφε­
ρόμενες τιμές μεταφοράς ζωοτροφών απο το λιμάνι του 
Ηρακλείου πρός τα αποθηκευτικά κέντρα και Συνεταιρισμούς της 
νήσου Κρήτης ή απο αποθήκη Συνεταιρισμού σε άλλη αποθήκη.

Οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν μαζί τους, απαραίτητα, τα στοι­
χεία εκείνα που αποδεικνύουν την ιδιότητα, καθώς και τη μετα­
φορική ικανότητά τους, που δεν θα πρέπει να είναι κατώτερη 
των 450 τόννων ημερησίως.

Η μεταφορική ικανότητα των συνεργαζομένων αυτοκινήτων 
θα αποδεικνύεται με κοινή υπεύθυνη δήλωση των ανά ομάδες 
εργαζομένων αυτοκινήτων ή με οποιοδήποτε άλλο νομοποιητι- 
κό της συνεργασίας τους έγγραφο.

Ο φορτωτής διατηρεί πάντα το δικαίωμα της ελεύθερης ε­
πιλογής, χωρίς να δεσμεύεται απο τις κατατεθείσες προσφορές, 
να ακυρώνει το διαγωνισμό ως ασύμφορο και να διαπραγματεύ­
εται με ευνοϊκότερους όρους.

Προϋπόθεση για συμμετοχή στο διαγωνισμό, είναι η κατά­
θεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής 200.000 δρχ.

Γίνεται γνωστό ότι ο τελευταίος μειοδότης, κατά την υπο­
γραφή της σύμβασης, θα είναι υποχρεωμένος να δώσει εγγύη­
ση, συνολικού ποσού ενός εκατομμυρίου (1.000.000)δρχ., για την 
καλή εκτέλεση των όρων της σύμβασης.

Για περισσότερες πληροφορίες, στα τηλεφ. 254-502, 254-603 
(Τμήμα Γεωργικών Εφοδίων).

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας θα βαρύνουν τον τε-
λευ ταίο μειοδότη.

Ηράκλειο 23.8.1988
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ Α.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό ήθελα να διαπιστώ­
σω, κύριε πρόεδρε, και το διεπίστω- 
σα. Επήγε κατ’ ευθείαν προς την 
ντουλάπα. Ακόυσα το τρίξιμο από 
το άνοιγμα με κάθε προφύλαξη έβγα­
λα το κλειδί από την πόρτα και μπο­
ρούσα από την κλειδαρότρυπα να 
παρακολουθώ. Την είδα να ανοίγη 
τον χαρτοφύλακα και να βγάζη το 
σχέδιο. Το ετοποθέτησε επάνω εις το 
τραπέζι και άρχισε να το αντιγράφη. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επρόκειτο πράγματι 
περί σχεδίου τοπογραφικού των προ- 
κεχωρημένων γραμμών;
ΜΑΡΤΥΣ: Δεν είμαι τόσον αφελής 
κύριε πρόεδρε. Απλώς έκαμα ένα 
σχέδιον που δεν είχε καμμίαν σχέσιν 
με τα τοπογραφικά του μετώπου. Το 
έφτιαξα μέσα σε ένα μικρό εξοχικό 
κέντρον, όταν έφυγα από το δικα­
στήριο με τον σκοπό να το χρησιμο­
ποιήσω για παγίδα.

ΙΑΤΡΟΙ
Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Ωτορινολαριγγολόγος

Δέχεται καθημερινά 8.30-1 ,ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ ■ 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλην Σαββάτου, απο­
γεύματα μετά από ραντεβού. 
Τηλ. 222.747. Γιαννιτσών 1, Πλ. 
Κορνάρου, Ηράκλειο Κρήτης.

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
Δέχεται καθημερινά στο σύγχρο­
νο Ιατρείο του στην Πλ. Αγ. Αικα­
τερίνης 1 (Οικοδομή Λεμπιδάκη), 
2ος όροφος. Τηλ. Ιατρείου 
280.820. Τηλ. Οικίας 289.596
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Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

Θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

| ΕΜΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ |

MICRO MARKETING ACTION
Σας προτείνουμε ταν καλύτερο συν­

δυασμό προώθησης - προβολής - δια­
φήμισης για τα προϊόντα και τις 
υπηρεσίες σας

Για πρώτη αμφίπλευρη πληροφόρηση 
Τηλ. 0821/ 52.955 και 01/ 8042.335

ΝΤΟΥΤΟΥΝΤΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΧΑΝΙΑ

Τηλ. 0821/52955

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

Ά-25

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ 

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9μμ. και 
Σάββατο πρωί 9.30 -13.00 στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 Λιοντάρια. 
Τηλ. 287.621. Σύμβαση με 
Υ.Ε.Θ.Α ΤΑΞΥ και ΔΗΜΟΣΙΟ.
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος 

Δέχεται με τηλεφωνικό ραντε­
βού εκάστην Δευτέρα και Παρα­
σκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω ά­

κρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462 - 0897/ 31.237

0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών 

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ. 286.240 · 253.892 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 

1-15

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί πί­
σω από το Ιερό της Αγίας Αικα­
τερίνης.
Δέχεται καθημερινώς. Τηλ. 
220.018 Ιατρείου, 289.596 οικίας.
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ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται καθερινά 8.30-1.30 και 
5.30-8.30 εκτός Σαββάτου στο ια­
τρείο του Χάνδακας 6 - Λιοντά­
ρια. Τηλ. 281.084
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612
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ΟΡΟΙ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ

ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ
ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Συνεταιρισμός Επιπλοξυλουργών Ηρακλείου, προκειμέ- 
νου να κατασκευάσει κτίριο Αποθηκών, σε ιδιόκτητο οικόπε­
δο στην περιοχή Φοινικιάς και πάνω στον Επαρχιακό δρόμο 
που συνδέει το Ηράκλειο με τον Προφήτη Ηλία: Προκηρύσ­
σει μειοδοτικό διαγωνισμό προσφορών. Οι ενδιαφερόμενοι 
Εργολάβοι, παρακαλούνται να περάσουν από τον Συν/σμό, 
για την παραλαβή των σχεδίων. (Εμβαδό ισογείου 2.700 μ2 
και υπογείου 2.700 μ2). Χρονικό διάστημα για εκδήλωση εν­
διαφέροντος από 19-8-88 έως 10-9-88.

Έδρα Συν/σμού: Μάχης Κρήτης 12, Ηράκλειο.
Τηλ.: 257835 - 255850.

Στις 28, 29 Αυγούστου, Εορτή

Του ΑΗ ΓΙΑΝΝΙΟΥ
θα ξαναζωντανέψει 

το παλιό γλέντι

Στο ΣΚΑΛΑΝI
Στο μαγαζί του ΑΒΥΣΣΗΝΟΥ 

(Στο χωριό)
Λύρα - Λαούτο:

Μ. ΜΑΝΟΥΡΑΣ — Κ. ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ

Γραμματείς Επιχειρήσεων

φ Ρ Α Γ Κ A Κ Hj
(Συμπεριλαμβάνει)
Ελληνοαγγλικη - Ηλεκτρονική γραφομηχανή ■ Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers · Ταμειακή μηχανή 
Telefax · απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.
• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­

μα κατάρτισης δακτυλογράφων.
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ
Για τπν Ένωση πεζών

απο την κ. Αριστέα Μεθυμάκη, πήραμε και καταχωρούμε την 
παρακάτω επιστολή:

Φίλε κ. Διευθυντά,
Επιτρέψτε μου να απευθύνω την ερώτησή μου μέσω της εφημερί­
δας σας δημόσια πρός την Ένωση Πεζών. Με ποιό δικαίωμα υ- 
ριοι στερείτε τις αναδρομικές τιμές του λαδιού που δικαιούνται όσοι 
απο τους παραγωγούς μέλη σας πούλησαν το φετεινό τους λάδι, 
Ήδη το ποσόν αυτό έχει εισπραχθεί απο την μέρα της εξαγγελίας 
του την 1 η Μαρτίου 1988 απο το σύνολον των παραγωγών στις άλ­
λες Ενώσεις και συνεταιρισμούς του νομού.

Ο πρόεδρος της Ελαιουργικής σε ραδιοφωνική του συνέντευ­
ξη και σε δηλώσεις εξήγησε τους λόγους αυτής της εξαγγελίας και 
έκαμε συστάσεις στους παραγωγούς για το συμφέρον τους να παυ­
σουν να δίδουν το λάδι εις το ελεύθερο εμπόριο, για να μπορούν 
να καρπωθούν οφέλη όπως αυτό απο τους συνεταιρισμούς τους. 
Μήπως όμως θα έπρεπε να συμπεριλάβει στις συστάσεις του αυ­
τές και την Ένωση Πεζών μια και η συγκεκριμένη Ένωση κρατεί 
την ίδια τακτική πρός τους παραγωγούς με εκείνην του ιδιωτικού

μαίνει:
«Τα πάντα είναι λάθος. Ένα 
μικρό αεροδρόμιο στην Κρή­
τη, στο οποίο δεν έχει γίνει 
πρόβλεψη για πολύ κόσμο, 
σε αρκετή απόσταση έξω 
από την πόλη. Είναι ταυτο- 
χρόνως και άεροπορική βά­
ση, κι έτσι οι αστυνομικοί 
είναι πολύ καχύποπτοι και σε 
πιάνουν από το λαιμό αν τρα­
βήξεις μια φωτογραφία. Είναι 
χτισμένο στην άκρη ενός 
βράχου και τα αεροπλάνα 
σταθμεύουν με τις ουρές τους 
κρεμασμένες έξω, πάνω από 
τη θάλασσα. Έτσι τουλάχι­
στον έχει κανείς κάτι να κοι­
τάζει όταν βρίσκεται στην 
παραλία για να κάνει 
μπάνιο!»

* Η Βρεττανική εφημερίδα 
συμβουλεύει τους ταξιδιώτες 
της χώρας της να αποφεύ­

γουν τα δέκα αεροδρόμια 
που κατατάσσονται πρώτα 
στον κατάλογο των χειρότε­
ρων της Ευρώπης: Το αερο­
δρόμιο του Μιλάνου, της 
Ισπανικής Κόστα Μπράβα 
(Μαρκελώνη, Μαλάγα, Τζε- 
ρόνα, Αλικάντε) το Γιουγ­
κοσλαβικό Πούλα το
αεροδρόμιο της Πάλμα, και 
τα αεροδρόμια Ελληνικού 
και Ηρακλείου.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ 
ΔΩΡΕΕΣ

Συνέχεια από τη σελ. 1

— Η κ. Ελένη Οικονόμου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη του συζύγου 
της Ιωάννου, με τη συμπλήρω­
ση 8 χρονών από του θανάτου 
του, για τον Ι.Ν. Αγίου Τίτου.

— Οι, Ευαγγελία και Ευγενία 
Αλεξ. Σκουντάκη, κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Δέσποινας Θέμελη, για το Σπί­
τι Αγάπης, ενορίας Αγ. Μηνά.

— Οι κ.κ. Ιωάννης και Κώστας 
Μαρούλης κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 
των γονέων τους Εμμανουήλ και 
Αθηνάς, για την Εταιρία Προστα­

σίας Ανηλίκων.
— Η οικογένεια Γεωργίου Μιχ. 

Κανάκη χρυσοχόου, κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη της εξαδέλφης των Ευαγ­
γελίας I. Κανάκη, για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

ΕΝΟΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΛΙΠΑΣΜΑΤΩΝ

Η ΕΝΩΣΗ Α.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, ενεργώντας για λογαριασμό 
της ΣΥΝΕΛ Α.Ε., προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους μεταφορείς, 
φυσικά ή νομικά πρόσωπα, να καταθέσουν, μέχρι την 29.8.88 και 
ώρα 12.00, στα γραφεία της Ε.Α.Σ. Ηρακλείου, οδός 62 Μαρτύ­
ρων 146, έγγραφες κλειστές προσφορές, όπου θα αναφέρονται 
οι προσφερόμενες τιμές μεταφοράς λιπασμάτων απο το λιμάνι 
του Ηρακλείου πρός τα αποθηκευτικά κέντρα και Συνεταιρισμούς 
της νήσου Κρήτης ή απο αποθήκη Συνεταιρισμού σε άλλη α­
ποθήκη.

Οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν μαζί τους, απαραίτητα, τα στοι 
χεία εκείνα που αποδεικνύουν την ιδιότητα, καθώς και τη μετα­
φορική ικανότητά τους, που δεν θα πρέπει να είναι κατώτερη 
των 650 τόννων ημερησίως.

Η μεταφορική ικανότη" των συνεργαζομένων αυτοκινήτων 
θα αποδεικνύεται με κοινή υπεύθυνη δήλωση των ανα ομάδες 
εργαζομένων αυτοκινήτων ή με οποιοδήποτε άλλο νομιμοποιη­
τικό της συνεργασίας τους έγγραφο.

Ο φορτωτής διατηρεί πάντα το δικαίωμα της ελεύθερης ε­
πιλογής, χωρίς να δεσμεύεται απο τις κατατεθείσες προσφορές, 
να ακυρώνει το διαγωνισμό ως ασύμφορο και να διαπραγματεύ­
εται με ευνοϊκότερους όρους.

Προϋπόθεση για συμμετοχή στο διαγωνισμό, είναι η κατά­
θεση εγγυητικής επιστολής συμμετοχής 200.000 δρχ.

Γίνεται γνωστό ότι ο τελευταίος μειοδότης, κατά την υπο­
γραφή της σύμβασης, θα είναι υποχρεωμένος να δώσει εγγύη­
ση, συνολικού ποσού δυο εκατομμυρίων (2.000.000) δρχ., για την 
καλή εκτέλεση των όρων της σύμβασης.

Για περισσότερες πληροφορίες, στα τηλεφ. 254-502,254-603 
(Τμήμα Γεωργικών Εφοδίων).

Τα έξοδα δημοσίευσης της παρούσας θα βαρύνουν τον τε-
λευταίο μειοδότη.

Ηράκλειο 23.8.1988
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ Α.Σ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

------ ............ , , , r,, L
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ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

•ι

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΕΙΣΗΓΗΤΩΝ ΣΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΤΟΥ ΟΕΕ

Το Οικονομικό Επιμελητήριο 
Ελλάδας διοργανώνει για τα μέ­
λη του σεμινάριο μηχανογραφη­
μένης λογιστικής, 200 ωρών, το 
οποίο θα γίνει από 3-10-88 έως 
2-12-88.

Στο σεμινάριο θα διδάξουν 6-8 
αμοιβόμενοι εισηγητές και η δι­
δασκαλία θα γίνεται καθημερινά 
σε απογευματινές ώρες.

Τα θέματα που θα διδαχθούν 
θα είναι η δομή των Η/Υ τα λει­
τουργικά συστήματα, στοιχεία 
προγραμματισμού, στοιχεία λο­
γιστικής και Κ.Φ.Σ., μηχανοργά­
νωση, η λογιστική με Η/Υ και η 
λειτουργία έτοιμων εμπορικών 
προγραμμάτων.

Οι εισηγητές που θα μπορού­
σαν να διδάξουν παρακαλούνται 
να εκδηλώσουν ενδιαφέρον υπο­
βάλλοντας σχετική αίτηση στα 
γραφεία του ΟΕΕ το αργότερο 
μέχρι 5-9-88.

Από τους ενδιαφερόμενους θα 
προτιμηθούν οι συνάδελφοι - μέ­
λη του ΟΕΕ.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες στα γραφεία του ΟΕΕ Γερω- 
νυμάκη 4, ή στα τηλέφωνα 
223997 - 241368.

Ο Πρόεδρος 
Παραγιουδάκης Γιάννης

Συνέχεια από τη σελ. 2 
υποθηκών και των Κατασχέσεων 
του Δήμου Ηρακλείου και σε κτή­
μα που αναφέρεται και περιγρά- 
φεται στην υπό τον αριθμό 
627/1988 Έκθεση Περιγραφής 
και Εκτιμήσεως Ακινήτου του Δι­
καστικού Επιμελητή του Πρωτο­
δικείου Ηρακλείου Γεωργίου Στ. 
Νταούτη, φαίνονται ότι ισχύουν 
μέχρι χθες οι εξής εγγραφές: 1) 
Η υπ’ αριθμόν 627/26-5-1988 Έκ­
θεση Περιγραφής και Εκτιμήσε­
ως ακινήτου του Δικαστικού 
Επιμελητή του Πρωτοδικείου Η­
ρακλείου Γεωργίου Νταούτη, 
που καταχωρήθηκε στις 1 Ιου­
νίου 1988, στον τόμο 74 υπ’ αύ- 
ξοντα αριθμό 20 κατά του 
Ιωάννου Χαλκιαδάκη του Νικολά­
ου και της Χρυσής, οικοδόμου, 
κατοίκου Νέας Αλικαρνασσού Η­
ρακλείου υπέρ της Ελένης συζύ­
γου Νικολάου Στεφανίδη το 
γένος Ιωάννου και Μαρίας Σου- 
σουγκέλη, κατοίκου Χανιών, δυ­
νάμει της υπ’ αριθμόν 569/1986 
τελεσιδίκου αποφάσεως του Πο­
λυμελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου, σε συνδυασμό με την υπ’ 
αριθμόν 733/1987 απόφαση του 
Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου, για δραχμές δύο εκατομ­
μύρια οκτακόσιες χιλιάδες 
(2.800.000). Ηράκλειο στις 2 Ιου­
νίου 1988. Η Υποθηκοφύλακας Η­
ρακλείου (σφραγίδα - υπογραφή) 
Γεωργία Πουλοπούλου - Α- 
θουσάκη».

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
δικό

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 ■ ΤπΛ. 287.206 · 2835W6 I
. και χιλιάδες αλλα είδη οε 6 οροφους*

Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17

Τηλ. 228.475 ■ 228.331 · 222.134. TELEX: 262828
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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Το Οικονομικό Επιμελητήριο

Ελλάδας διοργανώνει για τα μέ­
λη του δίμηνο σεμινάριο μηχανο­
γραφημένης λογιστικής. Για τις 
ανάγκες του σεμιναρίου θα απαι­
τηθούν:

1. Οκτώ (8) Η/Υ PC ΜΕ 20 MB 
δίσκο και εκτυ πωτές.

2. Αίθουσα διδασκαλίας κατάλ­
ληλη για 25 άτομα.

Τα παραπάνω θα μισθωθούν 
για την περίοδο 3-10-88 έως 
2-12-88.

Οι προσφορές πρέπει να είναι 
σφραγισμένες και να υποβλη­
θούν μέχρι την 5-9-88 ώρα 2 μ.μ. 
στα γραφεία του ΟΕΕ. Σ’ αυτές 
πρέπει να αναφέρεται χωριστά 
το μίσθωμα για τους υπολογι­
στές και χωριστά για την αίθου­
σα διδασκαλίας.

Με τις προσφορές που θα αφο­
ρούν τους Η/Υ πρέπει να δηλώ­
νεται ότι θα παραχωρηθούν 
δωρεάν έτοιμα προγράμματα σε 
έκδοση DEMO για διδασκαλία. 
(Λογιστική, αποθήκη, πελάτες, τι­
μολόγηση, προμηθευτές, μισθο­
δοσία κ.λ.π.) καθώς και σχετικά 
εγχειρίδια.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες στα γραφεία του ΟΕΕ, Γερω- 
νυμάκη 4, ή στο τηλέφωνο 
223997.

Ο Πρόεδρος
Παραγιουδάκης Γιάννης

Ο πλειστηριασμός αυτός διενερ- 
γείται δυνάμει και σε εκτέλεση 
της υπό τον αριθμό 569/1986 ορι­
στικής και τελεσίδικης αποφάσε- 
ως του Πολυμελούς Πρωτοδι­
κείου Ηρακλείου, σε συνδυασμό 
και με την απόφαση αριθμ. 
733/1987 του ίδιου Δικαστηρίου, 
ώστε από το εκπλειστηρίασμα 
που θα επιτευχθεί να πληρωθούν 
οι συγκύριοι, που προαναφέρθη- 
καν (ενάγουσα - εναγόμενος) το 
μερίδιο που αναλογεί στον καθέ­
να ανάλογα με το ποσοστό συγ­
κυριότητας (δηλαδή κατά τα 3/4 

για την ενάγουσα Ελένη συζ. Νι­
κολάου Στεφανίδη και κατά το 
1/4 για τον εναγόμενο Ιωάννη Νι­
κολάου Χαλκιαδάκη) επί του εν 
λόγω ακινήτου.
Τιμή πρώτης προσφοράς κατά 

την ημέρα του πλειστηριασμού 
και για την έναρξή του, ορίζεται 
σύμφωνα με το Νόμο το μισό της 
αξίας που εκτιμήθηκε το παραπά­
νω ακίνητο δηλαδή δραχμές 
1.400.000 (ένα εκατομμύριο τε­
τρακόσιες χιλιάδες).
Ο πλειστηριασμός αυτός θα γί­
νει τοις μετρητοίς και η κατακύ- 
ρωση θα γίνει σ’ αυτόν που θα 
προσφέρει τα περισσότερα χρή­
ματα, αφού προηγούμενα τρεις 
(3) φορές γίνει πρόσκληση για 
πλειοδοσία.
Το φερέγγυο των πλειοδοτών εί­
ναι στην απόλυτη κρίση της Συμ­
βολαιογράφου που είναι και 
υπάλληλος του πλειστηριασμού, 
έχει δε εκείνη τη διακριτική εξου­

σία να ζητήσει από τον πλειοδό­
τη ή τον υπερθεματιστή την 
κατάθεση ανάλογης εγγυήσεως. 
Ο τελευταίος υπερθεματιστής ο­
φείλει να καταβάλει αμέσως με­
τά την κατακύρωση ολόκληρο το 
εκπλειστηρίασμα, τα κηρύκεια δι­
καιώματα και τα δικαιώματα του 
Ταμείου Συντάξεως Νομικών τοις 
μετρητοίς (εκτός αν ο υπάλλι^ρς 
του πλειστηριασμού επιτρέψει 
να καταβάλει μέρος του μέσα σε 
δεκαπέντε «15» ημέρες) αλλιώς 
εμπρόθεσμα θα γίνει εναντίον 
του αναπλειστηριασμός.
Όποιος υπερθεματίζει για λογα­
ριασμό τρίτου οφείλει να δηλώ­
σει αμέσως μετά την κατακύ­
ρωση στην υπάλληλο του πλει- 
στηριασμού το όνομα εκείνου για 
λογαριασμό του οποίου υπερθε­
μάτισε και μέσα σε προθεσμία ο·' 
κτώ (8) ημερών από την ημέρα 
της κατακυρώσεως ο τρίτος ο­
φείλει να δηλώσει ενώπιον του υ­
παλλήλου του πλειστηριασμού 
την αποδοχή του. Αν η προθε­
σμία περάσει άπρακτη ή αν ο τρί­
τος αρνηθεί να αποδείξει την 
κατακύρωση, όποιος υπερθεμά­
τισε για τον τρίτο θεωρείται ότι 
υπερθεμάτισε για τον εαυτόν 
του, κατά Ία λοιπά εφαρμόζονται 
οι σχετικές διατάξεις του Κώδ. 
Πολ. Δικονομίας.
Αρμ διος Δικαστικός Επιμελητής 
παραγγέλλεται να επιδώσει αν­
τίγραφα από το Πρόγραμμα 
αυτό:
1) Στον συγκύριο - καθού κ. Ιω­

άννη Χαλκιαδάκη του Νικολάου 
και της Χρυσής, οικοδόμο, κάτοι­
κο Νέας Αλικαρνασσού Ηρα­
κλείου στην οδό Αρτεμησίας 
αριθ. 41.
2) Στην κ. Ειρηνοδίκη Ηρακλείου 
3) Στους κ.κ. Διευθυντές IKA, ΤΕ- 
ΒΕ, ΑΤΕ, ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ, Α' και Β' 
Δημοσίου Ταμείου Ηρακλείου και 
να το θυροκολλήσει όπου ο Νό­
μος ορίζει (θύρα Κοινοτικού Κα­
ταστήματος Νέας Αλικαρνασσού 
Ηρακλείου, δημοσιώτερο μέρος 
της Κοινότητας Ν. Αλικαρνασ­
σού και θύρα Ειρηνοδικείου Ηρα­
κλείου).
Επίσης παραγγέλλεται ο ίδιος 

δικαστικός επιμελητής να δημο­
σιεύσει το Πρόγραμμα αυτό δε­
καπέντε (15) ημέρες τουλάχιστο 
πριν από την ημέρα του πλειστη- 
ριασμού στην ημερήσια εφημερί­
δα που εκδίδεται στο Ηράκλειο 
με την επωνυμία «ΠΑΤΡΙΣ».
Τέλος προσκαλούνται όσοι θέ­
λουν να πλειοδοτήσουν να έλ­
θουν στον τόπο του πλειστηρια- 
σμού έγκαιρα.
Για να βεβαιωθούν τα παραπά­

νω συντάχθηκε στο Γραφείο μου 
αυτό το Πρόγραμμα, που αποτε­
λείται από εννιά (9) σελίδες σή- 
μ< ρα στις 20 Ιουλίου 1988 και 
υπογράφεται νόμιμα.
Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ Σ. ΝΤΑΟΥΤΗΣ
Παπαλεξάνδρου 16 · 3ος όροφος 
Τ.Κ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Τηλ. 222.942-ΑΦΜ. 267868
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ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΞΕΧΑΣΑΝ

ΤΑ ΑΜΠΟΝΕ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΟΙ.... ΑΝΤΑΡΤΕΣ

ΕΠΝΕ.... ΒΕΝΤΕΤΑ

ται ■ το «καλλιεργούν» τα ίδια τα 
Σωματεία, από τα οποία και εξαρ- 

τάται αν εξαλειφθεί ή αν συνε- 
χισθεί.

ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

• μια από ας κορυφαίες αθλητικές διοργανώσεις στίβου της χώ- 
Ροςύας, θαπραγματοποιηθεί το Σαββατοκύριακο στο Ηράκλειο 0ι 
καλύτεροι Ελληνες αθλητές και αθλήτριες του στίβου θα συμμετά­
σχουν στους αγώνες του 4ου Κυπέλλου στίβου. Εκτός από τις πρώ- 
ζέσεις που θα διεκδικήσουν, για να πρωτεύσει η ομάδα τους στην 
βαθμολογία, ορισμένοι από αυτούς θα προσπαθήσουν να «πιάσουν» 
το όριο για την Ολυμπιάδα της Σεούλ. Αυτό βέβαια κάνει τους αγώ­
νες να παρουσιάζουν μεγαλύτερο ενδιαφέρον, χρέος των φιλάθλων 
του Ηράκλειου είναι να δώσουν το Σαββατοκύριακο ένα εντυπωσια- 
κύηαρων στο στάδιο και να χειροκροτήσουν τις προσπάθειες των α­
θλητών. Είναι ανάγκη να αποδείξομε ότι η πόλη μας έχει όλες τις 
προϋποθέσεις για να αναλάβει και στο μέλλον παρόμοιες ή και διε­
θνείς διοργανώσεις αγώνων στίβου.

• ΕΝΘΟΥΣΙΟΔΩΣ δεκτοί έγιναν 
από τους Ολλανδούς φιλάθλους 
ο προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντκαι ο ποδοσφαιριστής Τσι- 
νός, στην διάρκεια του φιλικού 
αγώνα με τηνΡόντα. Βλέπετε οι 
Ολλανδοί φίλαθλοι δενξέχασαν 
τις πολύτιμες υπηρεσίες που 
πρόσφεραν, στο παρελθόν και οι 
δύο στην Ρόντα, ο πρώτος σαν 
προπονητής και ο δεύτερος σαν 
παίκτης.

Σ.Ε.Δ ΚΑΙ ΚΡΗΤΗ
• ΣΤΟ Συμβούλιο Επιλογής 

Διαιτητών ίΣ.Ε,Δ) οι αρμόδιοι πα- 
ρέλε/μαν και πάλι να συμπερι- 
λάβουν και κάποιο εκπρόσωπο 
της διαιτησίας από την Κρήτη, 
θα μπορούσαν, όμως, να ορί­
σουν και ένα μέλος από το νησί 
μας, στο οποίο αναμφισβήτητα 
υπάρχουν πολλά και δοκιμα­
σμένα στελέχη, τα οποία πρό­
σφεραν και προσφέρουν 
πολύτιμες υπηρεσίες στον χώρο 
της διαιτησίας.

ΦΙΛΑΘΛΟΙ του ΟΦΗ και μάλιστα από τους φανατικούς, έμειναν 
εφετος χωρίς αμπονέ!!! Και μιλάμε γι’ αυτούς που είχαν τη ν ίδια θέ­
ση επι σειρά ετών, ίσως έπρεπε να γίνει κάποια εξαίρεση και τα αμ- 
πόνε αυτά να είχαν κρατηθεί αφού οι κάτοχοί τους απούσιαζαν σε 
διακοπές, θα μπορούσαν οι αρμόδιοι να κάνουν και μερικά τηλε­
φωνήματα, αφού δεν είναι άγνωστοι οι κάτοχοι των αμπονέ Τίποτε 
όμως από αυτά δεν έγινε και υπάρχει τώρα μία δικαιολογημένη πί- 
κρια. κατά την γνώμη μας πρέπει να βρεθεί μία λύση, ώστε να δο­
θούν αμπονέ εισιτήρια στους φιλάθλους εκείνους που ήταν κάτοχοι 
και τα προηγούμενα χρόνια.

• ΑΠΑΡΗΓΟΡΗΤΟΣ είναι ποδο­
σφαιριστής ομάδας του Ηρα­
κλείου, γιατί τον εγκατέλειμε η 
εκλεκτή της καρδιάς του, που εί­
ναι μόνιμη κάτοικος Αθηνών. Η 
εγκατάλειμη, από την πλευρά 
της, οφείλεται στο γεγονός ότι έ­
γινε... βεντέτα από την στιγμή 
που έπαιξε ένα μικρό ρολάκο σε 
βιντεοκασσέτα. Πάντως έμαθα 
ότι ο ποδοσφαιριστής ξεπέρασε
εύκολα το... πλήγμα που αρχικά 
του προκάλεσε η εγκατάλειμη.

• άρχισε και επίσημα η αγωνι­
στική περίοδος στο ποδόσφαιρο 
και οι ...αντάρτες ορισμένων 

Συλλόγων.... παραδόθηκαν «με­
τά» ή «άνευ ορίων». Το φαινόμε­

νο παρατηρείται κάθε χρόνο και 
■χωρίς ίσως νατό αναλαμβάνον-

ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ
• ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Εφηβικών ο­

μάδων θα διοργανώσει κι εφέτος 
η Ένωση ποδοσφαιριστών Σωμα­
τείων Ηρακλείου. Όλα τα Σωμα­
τεία που δικαιούνται πρέπει 
απαραιτήτως να συμμετάσχουν, 
αφού αυτό θα είναι προς ίδιο ό­
φελος, δεδομένου ότι οι Εφηβι­
κές ομάδες αποτελούν το 
φυτώριο των Ανδρικών. Μάλιστα 
όχι απλά να συμμετάσχουν αλλά 
να δείξουν και ιδιαίτερο εν­
διαφέρον.

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΝΙΚΟΑΑΝΤΟΣ

• ΠΕΡΑΣΕ στην αιωνιότητα ο 
Αντώνης Νίκοϋάντος, βετεράνος 
ποδοσφαιριστής του Ηρακήή Η­
ρακλείου, τότε που ο Σύλλογος 
γνώριζε δόξες σε Πανελλήνιο ε­
πίπεδο. Μεγάλη ποδοσφαιρική 
πάστα, ο αξέχαστος Αντώνης, ά­
φησε την σφραγίδα του στα γή­
πεδα της Κρήτης. Αλλά και στον 
στίβο της ζωής ήταν σωστός, με 
αποτέλεσμα να έχει μόνο φί­
λους. Ας είναι ελαφρύ το χώμα 
που τον σκέπασε.

TO ΚΛΕΙΣΤΟ ΤΗΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ
• ΔΕΝ βλέπομε... φως, όσον αφορά την λειτουργία του κλειστού 

γυμναστηρίου της Αλικαρνασσού, παρά το γεγονός ότι υπάρχει πλη­
ροφορία σύμφωνα με την οποία σύντομα θα το εγκαινιάσει ο Γ.Γ.Α 
κ. Δημήτρης Σαρρής. Ευχόμαστε να διαμευσθούμε εμείς και όχι η 
πληροφορία που αφορά την λειτουργία του, γιατί αυτό θα πρόκα- 
λούσε πολλά προβλήματα στην αθλούμενη νεολαία. Με την ευκαι­
ρία θα εκφράσομε και πάλι την απορία, που αναφέραμε και σε 
προηγούμενα «παραλειπόμενα»: Δεν υπάρχει κάποιος αρμόδιος για 
να βάλει στην θέση τους τους ελάχιστους στενοκέφαλους που αντι­
δρούν στην λειτουργία του κλειστού της Αλικαρνασσού;

Χθες στο Ατσαλένιο
Ο ΠΟΑ ΣΤΟΝ ΕΓΟΗ 
ΦΙΛΙΚΗ ΤΕΣΣΑΡΑ

Ο ΠΟΑ αφού δυσκολεύτηκε 
να φτάσει στο πρώτο γκολ απο­
χώρησε τελικά από το γήπεδο 
θριαμβευτής επί του ΕΓΟΗ με 
4-0, σε φιλικό αγώνα που έγινε 
χθες στο γήπεδο του Ατσα­
λένιου.

Η ομάδα του κ. Β. ΚαραΓ- 
σκου παρουσίασε χθες δύο δια­
φορετικές εικόνες. Στο α' 
ημίχρονο οι παίκτες της ήταν νω­
θροί, αλλά από την στιγμή που έ­
καναν στο 55' το πρώτο γκολ 
ξεδίπλωσαν τις πλούσιες αρετές 
τους. Βέβαια στο θριαμβευτικό 
τους φινάλε συντέλεσε και το γε­
γονός ότι ο ΕΓΟΗ στο β' μέρος 
φάνηκε κουρασμένος.

Στο α' μέρος του αγώνα ο 
ΠΟΑ δεν ικανοποιήσε. Οι προ­
σπάθειες των παικτών του ήταν 
χωρίς φαντασία. Έτρεχαν σ’ όλο 
τον αγωνιστικό χώρο αλλά χωρίς 
ρυθμό και συγκεκριμένο προσα­
νατολισμό. Από την άλλη πλευ­
ρά ο ΕΓΟΗ στο διάστημα αυτό 
(α- ημίχρονο) πρόσεξε κυρίως 
την άμυνά του και όταν του δινό­
ταν οι ευκαιρίες έβγαινε στην ε­
πίθεση.

Στο β' μέρος η απόδοση των 
παικτών του ΕΓΟΗ έπεσε κατα-

κόρυφα και κυρίως στο τελευ­
ταίο 15λεπτο ήταν σαν να μην 
υπήρχε στο γήπεδο.

Στο 55' ο I. Μηλιαράς επω­
φελήθηκε κάποια κόντρα μέσα 
στην μικρή περιοχή και άνοιξε 
εύκολα το σκορ (1-0). Στο 66' ο 
Σφακιανάκης έκανε σέντρα πα­
ράλληλη και ο Κ. Μηλιαράς από 
κοντά διπλασίασε τα τέρματα 
της ομάδας του (2-0). Στο 77' πά­
λι ο ίδιος παίκτης έκανε το 3-0 
ενώ στο 80' ο Τζιοβάρας έκανε το 
τελικό 4-0.

ΑΠΟ τον νικητή διακρίθη- 
καν οι I., Κ. Μηλιαράς και Σφακια- 
νάκης, ενώ από τον ηττημένο ο 
Γ. Σακαβέλης. Καλή η διαιτησία 
του κ. ΤσαΓνη.

ΠΟΑ: Φωτάκης, Σερεμέτας, 
Μασέλης, Τσαγκαράκης, Βάβου­
λας, Σινάνης, Σφακιανάκης, I 
Γκουζιώτης, I. και Κ. Μηλιαράς, I 
Κοκόσης. Έπαιξαν ακόμα οι Ρω- I 
μανάκης, Σαβουϊδάκης και I 
Τζιοβάρας.

ΕΓΟΗ: Σακαβέλης, Λυριτ- I 
ζής, Τερλάκας, Δράγατζης, Ku- I 
ριακάκης, Πασγιάννης, Πετράς, I 
Αντωνίου, Γ. Σακαβέλης, Ζουρα- ! 
ράκης, Χατζηωάννου. '

Με γκολ των Νιόπλια, Σαμαρά και Βέρα

ΟΦΗ 3-1 ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΚΟΖΑΝΗ

Από την στήλη μου και στου... Σκουλά τ' αυτί. Έκανε 
λοιπόν θαυμάσια ο έχων την ευθύνη για τον τουρι- 
°Μ9 θτην χώρα μας που θ' αρχίσει το κυνηγητό σ' όσους 

κλέβουν-αισχροκερδούν οε βάρος των τουριστών 
Μονο που η πολιτεία για άλλη μια φορά προτιμά τα ημί­
μετρα. Ετσι και εδώ. Τι θα μπορούσε να κάνει; Απλούστα- 
Α^,^?ΙΟς/παννε1ματίας ουλληφθεί να κλέβει στον 
λογαριασμό του πελάτη Ελληνα ή ξένο να του στερείται 
η άδεια λειτουργίας και να του επιβάλλεται 5 εκ πρόστι­
μο. Πως αλλιώς θα προστατευθεί δηλαδή ο δύστυχος 
ΠΟΠΙΓΠς;

ΣΕ φιλικό αγώνα, που έγινε 
χθές στην Κοζάνη, ο ΟΦΗ κέρδι­
σε με 3-1 την ομώνυμη τοπική ο­
μάδα, που αγωνίζεται στην Γ’ 
Εθνική.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότη­
μα μόνο κατά διαστήματα έπαι­
ξε καλό ποδόσφαιρο, αλλά δεν 
δυσκολεύτηκε να φθάσει στην νί­
κη, δεδομένου μάλιστα ότι αγω­
νίζεται σε ανώτερη Κατηγορία.

ΟΙ γηπεδούχοι έκαναν ένα 
απο τα καλύτερα παιχνίδια τους 
και αγωνίστηκαν με πολυπρόσω­
πη άμυνα.

Ο ΟΦΗ προηγήθηκε στο 
σκορ στο 11ο λεπτό με πλασέ 
του Νιόπλια, ο οποίος έπαιξε 
θαυμάσια το ένα-δυο με τον Βέ­
ρα (0-1).

ΣΤΟ 23 δόθηκε πέναλτυ σε 
βάρος του ΟΦΗ, σε κανονικό 
μαρκάρισμα του Βάβουλα στον 
Γκάτα, το οποίο μετέτρεψε σε 
γκολ ο ίδιος ισοφαρίζοντας (1-1).

ΣΤΟ 65' ο Π.Μαρινάκηςέκα-
νε σέντρα και ο Σαμαράς με εκ­
πληκτική κεφαλιά έγραψε το 1-2.

ΤΟ τελικό αποτέλεσμα (1-3) 
διαμορφώθηκε στο 75’ με ανάπο­
δο «ψαλίδι» του Βέρα, μετά απο 
κόρνερ του Γρ.Παπαβασιλείου.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 
Νιόπλιας, Ανδριανίδης και Βέρα.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Παπαϊωάννου.
ΟΦΗ: Λαφτσής (46' Χοσά- 

δας), Βάβουλας (46' Πατεμτζής), 

Γκουλής (46' Τσίμπος), Τσινός 
(46' Π.Μαρινάκης), Ανδριανίδης, 
Βέρα (75’ Μεσσαριτάκης), Νιό- 
πλιας, Γρ.Παπαβασιλείου, Βλα­
στός (70' Ν.Παπαβασιλείου), 
Σαμαράς, Ι.Μαρινάκης (46' 
Λαμπίδης).

ΤΟ ματς παρακολούθησαν 
4.000 φίλαθλοι.

ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΤΗ ΓΑΛΑΤΙΝΗ

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα ο 
ΟΦΗ θα δώσει φιλικό αγώνα με 
τον Α.Ο. Γαλατινής, ομάδα απο 
την οποία ξεκίνησε ο Νιόπλιας.

ΤΟ πρωί οι ποδοσφαιριστές 
θα προπονηθούν στο γήπεδο της 
Κοζάνης.

ΘΑ πρέπει να σημτ'ωθεί ότι

ΝΙΚΗ ΜΕ 1-0 
ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ 
ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ

Με γκόλ που πέτυχε ο Κρε­
μασμένος, ο Ποσειδώνας κέρδι­
σε χθές με 1-0 τον Ολυμπιακό 
Χερ. σε φιλικό παιχνίδι.

Ο νικητής έπαιξε καλό ποδό­
σφαιρο στο α’ ημίχρονο ενώ 
στην επανάληψη ο ρυθμός της έ-

πεσε. Διακρίθηκαν απο τον Πο- 
σειδώνα οι Κρεμασμένος, 
Κεφάκης και Χανιωτάκης.
Ποσειδώνας: Βλαβιανός, Ζερ­
βός, Κυπραίος, Τσαγκαράκης, 
Χανιωτάκης, Κεφάκης, Αγιομυρ- 
γιαννάκης, Χριστοφής, Κεφαλού- 
κος, Κρεμασμένος, Παπαγγελής 
(46’ Βιδάκης).

Ο ΠΑΝΟΜ 3-0 
ΧΘΕΣ ΤΗΝ ΑΕΚ

Με σκορ 3-0 ο ΠΑΝΟΜ 
κέρδισε χθες σε φιλικό παιχνί­
δι την ΑΕΚ. Δύο γκόλ πέτυχε 
ο Συσκάκης και ο Σκουλούδης.

ΠΑΝΟΜ: Μαθιουδάκης 
(70' Μιχαλάκης) Ρουσάκης, 
Δετοράκης (66’ Καγιαμπάκης), 
Κουλούρας (20' Δανέλης), Χατ- 
ζησπύρου, Ρουσάκης II, Πε­
τράς (46’ Βεργέτης), Βλαστός, 
Κ.Συσκάκης (46' Σκουλούδης), 
Γ.Συσκάκης, Παγκαδάκης (70’ 
Γεμιτζάκης).

Τετάρτη εξασφαλίστηκε στον 
Π.Μαρινάκη, ενώ σήμερα θα φύ­
γει απο την Κοζάνη για την Μο­
νάδα του ο Ι.Μαρινάκης, ο οποίος 
θα πάρει απόσπαση για το Πεδίο

χθές το πρωί δεν έγινε προπόνη­
ση γιατί λόγω καθυστέρησης του 
αεροπλάνου οι παίκτες έφθασαν 
στην Κοζάνη τα ξημερώματα.

ΑΔΕΙΑ μέχρι την προσ,εχή

Βολής Κρήτης.
ΟΙ ποδοσφαιριστές που έ­

χουν μείνει στο Ηράκλειο προπο­
νήθηκαν χθές υπό την καθοδή­
γηση του κ. Παρασύρη.

ΜΕΓΑΛΑ ΟΝΟΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΤΙΒΟΥ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ
ΜΕ ιδιαίτερο ενδιαφέρον αναμένονται οι α- 

I γώνες στίβου του 4ου Κυπέλλου Ελλάδας, που 
■ θα διεξαχθούν το Σαββατοκύριακο στην πόλη 
■ μας. Οι φίλοι του στίβου διψασμένοι, επί πολ- 
| λά χρόνια από παρόμοιες εκδηλώσεις, πιστεύ- 
Ιεται ότι θα κάνουν έντονη παρουσία, δεδομένου 

μάλιστα ότι η είσοδος θα είναι ελεύθερη και οι 
■ συνθήκες διεξαγωγής των αγώνων υποδειγμα- 
■ τικές, δεδομένου ότι θα διεξαχθούν βράδυ, ενώ 
| στο στάδιο υπάρχουν καθίσματα.

■ ΟΠΩΣ γράψαμε και χθες, στους αγώνες θα 
πάρουν μέρος οι αθλητές 16 Συλλόγων (8 Αν- 
| δρών και 8 Γυναικών) καθώς επίσης και τέσσε- 
ρις αθλητές κατά αγώνισμα, που είχαν τους 

| καλύτερους χρόνους στην προκριματική φάση. 
I Ετσι σε κάθε αγώνισμα θα έχομε συνολικά 12 
■ αθλητές. Οι 16 Σύλλογοι προκρίθηκαν μετά από 
| αγώνες που έγιναν σε τρεις Ομίλους στις 30 και 
_ 31 Ιουλίου.

ΕζΑΛΛΟΥ οι αγώνες τού Σαββατοκύριακου 
■ παρουσιάζουν πρόσθετο ενδιαφέρον, αφού θα 

αποτελέσουν κριτήριο για τους Ολυμπιακούς 
I της Σεούλ, για την συμμετοχή στο Ολυμπιακό 
Ι μίτιγκ της 3ης Σεπτεμβρίου και για την συγκρό­

τηση της Εθνικής μας ομάδας που θα συμμετά- 
| σχει στην τετραεθνή συνάντηση (Ελλάδα, 

Τσεχοσλοβακία, Πολωνία, Γιουγκοσλαβία) που 
I θα πραγματοποιηθεί στις 15 και 16 Σε- 
■ πτεμβρίου.

ΤΑ πιο γνωστά ονόματα που θα συμμετά- 
| σχουν στους αγώνες Κυπέλλου το Σαββατοκύ- 
_ ριακο, είναι οι εξής:
I ΑΝΔΡΕΣ
| 100μ.: Στράτος, Τσάγκας, Μισιρλάκης.
■ 200μ.: Στράτος, Ντάτσιος, Καλικόσης.
| 400μ.: Σκαφτούρος, Λυναρδάτος, Καλικόσης.

Ι 800μ.: Τσιάκουλας, Κολόκας, Βούζης.
1.500μ.: Χριστόπουλος, Μαμούτης, Πετράκης, 

■ Τσιάκουλας.
5.000μ.: Κουμπούρας, Φωτίου, Ψαθάς.

| 110μ.εμπ: Φώτογλου, Ζαγόρας, Μπίσμπας.
। 400μ.εμπ: Μαρινάκης (ΟΦΗ), Πρεμέτης, Σω-

φρονίδης.
3.000μ.στηπλ: Αβραμίδης, Κούρτης, Βούζης, 

Παπαχρήστος.
Υψος: Μιχαλόπουλος, Παπακώστας.

Επί κοντώ: Τσώνης, Γαβαλάς, Κύρκος, Τσί- 
τουρας.

Μήκος: Δεληφώτης, Παντανόζης, Χατζη- 
γιάννης.

Τριπλούν: Ταντανόζης, Γιανούζης, Χατζη- 
γιάννης.

Σφαίρα: Κουτσούκης, Γεωργακόπουλος, 
Τριανταφυλλίδης.

Δισκοβολία: Γεωργακόπουλος, Κουτσούκης, 
Εμμανουηλίδης.

Σφύρα: Κρεμασιώτης, Ναλτσατζιάδης, Απο- 
στολίδης.

Ακόντιο: Περιστέρης, Κεφαλάς, Διαλεσιώτης, 
Καμπόσος.

Δέκαθλο: Γουρνιάς, Βασιλάκης, Μπαμπα- 
λιάρης.
ΓΥΝΑΙΚΕΣ

100μ.: Σκαρδή, Ζουγανέλη, Χαρπάλη.
200μ.: Σκαρδή, Αθανασίου, Παπαγαρύφαλ- 

λου, Παρδοπούλου.
400μ.: Γριζόγλου, Βασιλακοπούλου, Μαζνή, 

Καρύδη.
800μ.: Κωνσταντινίδου, Μαυρομάτη, Συλαίου.
3.000μ.: Πολύζου, Αναγνώστου, Κεφαλαδέλη.
100μ. εμπ: Στογιαννούδη, Παπαδοπούλου, Γε- 

ωργοπούίΙοΛ
400μ. εμπ: Μαυρομάτη, Ροδάκου, Ζήση.
5.000 μ. βάδην: Γαβαλάκης, Σώρρα, Γκιόλλια. 
Ύψος: Μπακογιάννη, Ντελατούρ, Γκαβέρα. 

Μήκος: Πανταζή, Καραμανλή, Μπισμπίκη.
Σφαίρα: Τσεντεμείδου, Παναγιωτοπούλου 

Κυριακίδου, Βαγγέ (ΓΕΗ).
Δίσκος: Γιαννακίδου, Παναγιωτοπούλου, 

Καραβά.
Ακόντιο: Βερούλη, Αγγουριδάκη (ΟΦΗ), Χω- 

ρινού, Φωτιάδου. ।
Έπταθλο: Σχολιάδου (ΕΓΟΗ), Πανταζή, Κουρ- । 

λή, Νικοπούλου. I

ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ 
ΤΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ 

ΠΗΡΑΝ ΔΙΠΛΩΜΑ
ΔΙΠΛΩΜΑ προπονητή μπά- 

σκετ, από την Σχολή Προπονη­
τών που λειτούργησε πρόσφατα 
στην Αθήνα, πήραν οι εξής Κρή- 
τες: Μιχάλης Δασκαλάκης, Σταύ­
ρος Δρικάκης, Γιώργος Λιόντας, 
Κυριάκος Πετράκης, Γιάννης 
Σκαραντωνάκης. Εξάλλου για ε­
πανεξέταση παραπέμφθηκαν οι 
Λάκης Καράμπελας και Δημή- 
τρης Σαρηκάκης.

Η ΤΥΛΙΣΣΟΣ 5-1 
ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ I ΚΕΡΔΙΣΕ 

ΤΟΥ ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ Τ0Ν ΕΡ· ΗΡΟΔΟΤΟ

ΦΛας

ται την οικογένεια του αθλητή I ^Ροοοτ°· 
του στίβου Κώστα Διαμαντή που πίτ U° ΥΚ°λσκοτώθηκε χθες στη Λαϊ σε ° ΣπινθουΡάκπς και απο
αυτοκινητιστικό δυστύχημα I μ °Ι αματζάκΓ1<?’ Κακουρής,

I ™ υυυιυχημα. । Μουντράκης. Το γκολ του ηττη- 
μένου ο Μαρταβατζής με 
πέναλτυ.

ΤΥΛΙΣΣΟΣ: Δρεττάκης, Φιο- 
λιτάκης, Μουντράκης, Περάκης, 
Μπινιχάκης, Παχυλάκης, Σγου- 
ράκης, Κακουρής, Μαλιωτάκης,

ΣΤΑ γραφεία της Ε.Π.Σ.Η. I Μαματζάκης, Σπινθουράκης. Έ- 
βρίσκεται καθημερινά γιατρός I nai^av επίσης και οι Βαρδάκης 
που εξετάζει τους ποδοσφαιρι- I και Βασιλοκωνσταντάκης.

I στές των σωματείων. Όσα Σώμα- I 
τεία επιθυμούν ή μεμονωμένοι Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ποδοσφαιριστές μπορούν να εξε- I IZEDAIVCiO 
τάζονται δωρεάν τις ώρες 6-9. I ιλΕ.γΔ1Ι2.ε. Ο-Ζ

ΑΠΟ 200.000 παίρνουν επι- I τλ AFTAIΜ Λ
χορήγηση τα Σωματεία: Αλμυ- I . ΑΡ ΔΔΕ,ΐΜΐηΛ 
ρός, Ανθεστίων, Α.Ο Τυμπακίου, I Mt σκ9Ρ 6-2 0 Ερασιτέ- 
Μαραθώνας, ΠΟΑ, ΠΟΑΛ, Ποσει- I χνης ΟΦΗ κέρωσε χθες τα Δει- 
δώνας, Τύλισσος. I λινά. Για τον νικητή σκόραραν

ΑΠΟ 180.000 δρχ. τα Σώμα- I 01 Καλαφάτης 2, Πίτσος, Μα- I 
τεία: Ασπίδα, Δαίδαλος, Δαμά- I χλάς, Μυριοκεφαλιτάκης, Δ. I 
στα, Θέρισσος, Ηρακλής, I Παπαματθακάκης.
Κόρακας, ΠΑΟΚ, Γαρίπα, Διαγό- ΑΥΡΙΟ ο Ερασιτέχνης
ρας, Ολυμπιακός Ηρ. και Ολυμ- I ΟΦΗ θα παίξει φιλικό με τον I 
πιακός Χερσ. | ΑΟΚι στο γήπεδο του ΕΓΟΗ I

Στο γήπεδο των κιτρινόμαυρων

Η ΕΑΡ ΚΕΡΔΙΣΕ 3-0 
ΧΘΕΣ ΤΟΝ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

ΕΙΧΕ όλα τα στοιχεία ενός ε- 
I πίσημου αγώνα, το χθεσινό φιλι- 
I κό που έγινε στο γήπεδο του 

Εργοτέλη και στο οποίο η ΕΑΡ με 
3-0 κέρδισε τον γηπεδούχο.

ΤΟ σκορ θα λέγαμε ότι είναι 
| «απατηλό», αφού ο Εργοτέλης έ­
χασε αξιόλογες ευκαιρίες για 
γκολ. Μάλιστα όταν το σκορ ή­
ταν 0-1 οι γηπεδούχοι έφθασαν 
κοντά στην ισοφάριση, αλλά αν­
τί να την πετύχουν, δέχθηκαν το 
δεύτερο γκολ, οπότε το σκηνικό 
και πάλι άλλαξε.

ΠΑΝΤΩΣ οι γηπεδούχοι έ­
καναν σφάλματα, κυρίως στην ά­
μυνα, ενώ στην επίθεση δεν 
είχαν την συνοχή που

I χρειαζόταν.
ΟΙ φιλοξενούμενοι έδειξαν 

I ότι είναι έτοιμοι για το πρωτά- 
I θλημα. Είχαν πολλές δυνάμεις 
I και πρεσάριζαν συνεχώς.

ΤΟ ματς ξεκίνησε με δύο χα- 
I μένες ευκαιρίες. Στο 1' ο Γ. Πε- 
I τράκης σούταρε απο κοντά για 
I να «κοντράρει» η μπάλα σε πόδι 
I αμυντικού και να φύγει κόρνερ 
I και στο 3' ο Καρουζάκης βρέθη- 
I κε μόνος αλλά δεν μπόρεσε να 
I σκοράρει.

ΠΟΛΥ σύντομα, όμως, άνοι- 
I ξε και το σκορ. Συγκεκριμένα στο 
I 5' με κεφαλιά του Μπουλιού, με­

τά απο σέντρα του Ι.Πετράκπ 
(0-1).

ΣΤΟ 42' ο Πασπρράκης σού­
ταρε βεβιασμένα άουτ μέσα απο 
την περιοχή.

ΣΤΟ 50' ο Φιλιππής με εκ­
πληκτική εκτίναξη έδιωξε την 
μπάλα σε κόρνερ, μετά απο δυ­
νατό σουτ του Πασπαράκη.

ΣΤΟ 60' ο Μαρινάκης έκανε 
σέντρα και ο Καρέλλης «έπιασε» 
ένα δυνατό «μονοκόματο» σουτ, 
για να διώξει σε κόρνερ ο Φι- 
λιππής.

ΣΤΟ 64’ ο Μπουλιός έκανε 
το 0-2, απο μεταβίβαση του Πο­
λύζου, που εκμεταλλεύτηκε λά­
θος των αμυντικών.

/ί νεξήγητα ήπιος για όσους τουλάχιστον γνωρίζουν το 
ΓΎ. δείγμα γραφής του, ήταν ο Δήμαρχος Ηρακλείου στις 
επιστολές που αντάλλαξε με την οαςνη. Ωστόσο δόθηκε 
MJ9 εξηγηση που ελέγχεται ως προς την ισχύ της. ο κ. Κα- 
ρεπλης λέχθηκε επίοηζ από Δημοτικό παράγοντα εν όυει 
των εκλογών δεν θέλει να έχει αντίπαλους τους συνεται­
ριστές. Ετσι προτίμησε να τους έχει... φίλους.

* * *

Στα μέσα Ιουλίου η αρμόδια υπάλληλος του πολεοδο- 
μικού Γραφείου Καστελλίου πήρε την άδειά της όπως 
είχε δικαίωμα και άριστα έπραξε. Επειδή όμως εκεί δεν υ­

πάρχει άλλος υπάλληλος και η υπηρεσία δεν φρόντισε να 
βρεθεί αντικαταστάτης στο πολεοδομικό Καστελλίου έ­
χουν μαζευτεί τώρα στίβα οι φάκελοι που μάλιστα δεν προ- 
βλεπεται να διεκπεραιωθούν στον συνηθισμένο χρόνο που 
απαιτειτσ'. Τι θα γίνει και πόσο θα περιμένουν οι άνθρω 
ποι, Αλλα και ακόμη ανάμεσα στις άδειες είναι και κάποιες 
περιπτώσεις που αφορούν επεκτάσεις παραγωγικών μο­
νάδων. Μήπως αυτές πρέπει να προταχθούν;

Από τις εκδόσεις«Σφακιανός» κυκλοφόρησε πρόσφα­
τα το νέο βιβλίο του συνάδελφου Νίκου Ψιλάκη με 
τίτλο «Μονή Τοπλού». Πρόκειται για άρτια επιμελημένη έκ­

δοση που παρουσιάζει μ’ ένα ξεχωριστό τρόπο ένα οδοι­
πορικά γνωριμίας στην ανατολική γωνιά της Κρήτης και 
ειδικότερα το ιστορικό μοναστήρι που συνδέθηκε με τον 
θρύλο και την Ιστορία του Μπαϊράμη.

Το οδοιπορικό που διασώνει ανεκτίμητηδ αξίας ιστο­
ρικά στοιχεία πλαισιώνεται και από πλούσιο φωτογραφι­
κό υλικό.

V* το πλοίο «κάντια» και όχι στο «Κνωσός» ήταν τα κλω- 
τ^ςθατοθΗράκλ^ ^0ynC!CIV Προχθές καιά την Μεταφορά

Η πιο επιτυχής που έγινε

ΚΛΕΙΝΕΙ ΑΥΡΙΟ 
Η ΕΚΘΕΣΗ ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΩΝ

Λήγει αύριο η λειτουργία της έκβεσης με έργα, των κρατου- 
μ νων στις φυλακές της Αλικαρνασσού που οργανώδηκε με την 
συνεργασώ της ΝΕΑΕ στην πλατεία Δασκαλο^άννη

™ n'0 ‘ν«·»

ΚΕΝΤΡΟΝ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

ΣΑΝ ΡΑΙΣ
ΣΤΟ 84' ακυρώθηκε γκολ 

του Γ.Πετράκη.
ΤΕΛΟΣ στο 89' ο Καραολής 

έκανε το 0-3 με δυνατό σουτ απο 
πλάγια θέση.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη ξεχώρι­
σαν οι Μαρινάκης, Καρέλλης και 
Μανουσάκης, ενώ απο την ΕΑΡ

οι Φιλιππής, I. και Γ.Πετράκης και 
Πολύζος.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Βελεγράκης, 
που χρέωσε με κίτρινη κάρτα τον 
Μόνο (28').

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης, 
Φραγκιαδάκης (46' Πασσάς), 
Μαυρής (72' Πετράς), Νιόπλιας,’ 
Μαμάκας, Μανουσάκης, Καρέλ­
λης, Καρουζάκης, Αναγνωστό- 
πουλος (46' Χατζηπαναγιώτου), 
Πασπαράκης.

ΕΑΡ: Φιλιππής, Κορνήλιος, 
I.Πετράκης, Ξηράκης(52’ Φραγ- 
κάκος), Παπαγεωργίου, Λαμπαρ- 
δάκης, Μπουλιός, (75' Καραο- 
λής), Μόνος (61’ Βογιατζάκης), 
Οικονόμου (61’ Μαλαμαδάκης), 
Πολύζος, Γ.Πετράκης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΤΑΤΙΔΗΣ (Εργοτέλη): 
«Ήταν ένα καλό και δυνατό τεστ. 
Απο παιδαριώδη λάθη δεχθήκα­
με γκολ και σ’ αυτά ακριβώς θα 
δουλέψομε για να τα διορθώσα­
με, αφού μάλιστα είμαστε ακόμη 
στην αρχή. Η ΕΑΡ είναι έτοιμη 
για το πρωτάθλημα, ενώ εμείς έ­
χομε ακόμη αρκετό χρόνο. Πι­
στεύω ότι η ΕΑΡ θα πάει καλά 
στο πρωτάθλημα».

ΝΤΕ ΦΑΡΙΑ (ΕΑΡ): «Είμαστε 
ακόμη στο μηδέν και θέλομε πο­
λύ δουλειά γιατί η Β' Εθνική εί­
ναι δύσκολη. Πιστεύω ότι θα 
παραμείνομε στην Κατηγορία. Ο 
Εργοτέλης είναι καλή και μαχη­
τική ομάδα, αλλά άπειρη.

SUN RISE
• Ρεμπέτικα · Λαϊκά
• Νησιωτικά · Ξένα

ΑΚΗΣΑΡΩΝΗΣ
ΜΑΡΙΑ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

Λιμάνι Χερσονήσου 
Τηλ.: (0897) 23125

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ
Το Κατάστημα

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ - ΕΡΓΑΑΕΙΑ 
Μεταφέρθηκε από την ΠΑ. Αλεξ. Παναγούλη 95 

στην οδό ΟΛΥΜΠΟΥ 87.
Τηλ. 23^222 ■ 238070.

Ξ€Ν€ί ΓΛθ«α
€ΙΡ ΒΙΤ2ΡΟΥ- €Λ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ γαΧλικα

ME Video
ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ. 
’ΓΊαιδια qtto 6 — 8 χρονοον 
•Αρχάριους Ενήλικες (εντατικό) 
•certificat, superieur I,II. 
•lower & proficiency of 
Cambridge

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 12-30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 
6i€uQ: ΒΙΚΕΛΚ 15 (πΛΚορναρου)


